
資 料 編 

１ クロス集計表 
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サ
ン

プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回

答

全体 1,201 649 544 8

100.0 54.0 45.3 0.7

男性 459 215 242 2

100.0 46.8 52.7 0.4

女性 722 423 294 5

100.0 58.6 40.7 0.7

無回答 20 11 8 1

100.0 55.0 40.0 5.0

１０・２０歳代 78 18 60 0

100.0 23.1 76.9 0.0

３０歳代 125 44 81 0

100.0 35.2 64.8 0.0

４０歳代 164 92 72 0

100.0 56.1 43.9 0.0

５０歳代 201 125 76 0

100.0 62.2 37.8 0.0

６０歳代 286 165 121 0

100.0 57.7 42.3 0.0

７０歳以上 331 198 126 7

100.0 59.8 38.1 2.1

無回答 16 7 8 1

100.0 43.8 50.0 6.3

１年未満 19 4 15 0

100.0 21.1 78.9 0.0

２年未満 10 3 7 0

100.0 30.0 70.0 0.0

３年未満 7 1 6 0

100.0 14.3 85.7 0.0

５年未満 35 11 24 0

100.0 31.4 68.6 0.0

１０年未満 48 17 31 0

100.0 35.4 64.6 0.0

２０年未満 117 56 61 0

100.0 47.9 52.1 0.0

３０年未満 145 73 71 1

100.0 50.3 49.0 0.7

３０年以上 805 477 322 6

100.0 59.3 40.0 0.7

無回答 15 7 7 1

100.0 46.7 46.7 6.7

自営業 71 38 33 0

100.0 53.5 46.5 0.0

自由業 10 6 4 0

100.0 60.0 40.0 0.0

会社員 298 115 183 0

100.0 38.6 61.4 0.0

公務員・教員 51 34 17 0

100.0 66.7 33.3 0.0

農・林・漁業 6 3 3 0

100.0 50.0 50.0 0.0

主婦・主夫 178 118 59 1

（パートなど） 100.0 66.3 33.1 0.6

主婦・主夫 212 138 72 2

（専業） 100.0 65.1 34.0 0.9

学生 23 8 15 0

100.0 34.8 65.2 0.0

無職 273 154 116 3

100.0 56.4 42.5 1.1

その他 63 28 34 1

100.0 44.4 54.0 1.6

無回答 16 7 8 1

100.0 43.8 50.0 6.3

門司区 117 72 45 0

100.0 61.5 38.5 0.0

小倉北区 198 91 104 3

100.0 46.0 52.5 1.5

小倉南区 266 135 129 2

100.0 50.8 48.5 0.8

若松区 111 67 41 3

100.0 60.4 36.9 2.7

八幡東区 101 56 45 0

100.0 55.4 44.6 0.0

八幡西区 325 189 136 0

100.0 58.2 41.8 0.0

戸畑区 83 39 44 0

100.0 47.0 0:00 0.0

居

住

区

別

問２
　あなたは、これまでに「地域活動」に参加したことがありますか。どちらか1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会
の
活
動

ま
ち
づ
く
り
協
議
会
の
活
動

サ
ー

ク
ル
な
ど
住
民
グ
ル
ー

プ
の
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
で
の
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
で
の
活
動

子
ど
も
会
で
の
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
で
の
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
で
の
活
動

勤
務
先
（

企
業
な
ど
）

で
の
活
動

個
人
で
の
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 649 526 118 89 14 65 172 96 206 94 48 17 4

100.0 81.0 18.2 13.7 2.2 10.0 26.5 14.8 31.7 14.5 7.4 2.6 0.6

男性 215 175 48 21 8 20 40 30 47 43 14 9 2

100.0 81.4 22.3 9.8 3.7 9.3 18.6 14.0 21.9 20.0 6.5 4.2 0.9

女性 423 341 67 67 6 44 131 65 158 51 33 7 1

100.0 80.6 15.8 15.8 1.4 10.4 31.0 15.4 37.4 12.1 7.8 1.7 0.2

無回答 11 10 3 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1

100.0 90.9 27.3 9.1 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 9.1

１０・２０歳代 18 8 1 3 1 0 4 6 1 6 2 0 0

100.0 44.4 5.6 16.7 5.6 0.0 22.2 33.3 5.6 33.3 11.1 0.0 0.0

３０歳代 44 20 4 2 4 0 12 7 13 13 2 2 0

100.0 45.5 9.1 4.5 9.1 0.0 27.3 15.9 29.5 29.5 4.5 4.5 0.0

４０歳代 92 69 10 2 2 2 29 5 50 20 5 3 0

100.0 75.0 10.9 2.2 2.2 2.2 31.5 5.4 54.3 21.7 5.4 3.3 0.0

５０歳代 125 109 13 10 3 3 41 12 59 27 4 2 1

100.0 87.2 10.4 8.0 2.4 2.4 32.8 9.6 47.2 21.6 3.2 1.6 0.8

６０歳代 165 141 34 26 3 11 47 32 52 19 16 3 1

100.0 85.5 20.6 15.8 1.8 6.7 28.5 19.4 31.5 11.5 9.7 1.8 0.6

７０歳以上 198 173 55 46 1 48 38 34 30 9 18 7 1

100.0 87.4 27.8 23.2 0.5 24.2 19.2 17.2 15.2 4.5 9.1 3.5 0.5

無回答 7 6 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3

１年未満 4 2 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 3 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

３年未満 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 11 4 0 2 0 0 4 2 3 1 0 1 0

100.0 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0 36.4 18.2 27.3 9.1 0.0 9.1 0.0

１０年未満 17 11 2 2 1 0 2 3 7 5 1 1 0

100.0 64.7 11.8 11.8 5.9 0.0 11.8 17.6 41.2 29.4 5.9 5.9 0.0

２０年未満 56 45 10 7 2 4 14 8 20 5 2 0 0

100.0 80.4 17.9 12.5 3.6 7.1 25.0 14.3 35.7 8.9 3.6 0.0 0.0

３０年未満 73 54 9 10 4 3 24 10 27 12 6 1 1

100.0 74.0 12.3 13.7 5.5 4.1 32.9 13.7 37.0 16.4 8.2 1.4 1.4

３０年以上 477 402 96 67 6 57 124 73 147 68 38 14 2

100.0 84.3 20.1 14.0 1.3 11.9 26.0 15.3 30.8 14.3 8.0 2.9 0.4

無回答 7 6 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3

自営業 38 28 5 4 2 4 5 3 8 8 7 2 1

100.0 73.7 13.2 10.5 5.3 10.5 13.2 7.9 21.1 21.1 18.4 5.3 2.6

自由業 6 4 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員 115 80 15 4 2 3 25 14 43 37 4 2 1

100.0 69.6 13.0 3.5 1.7 2.6 21.7 12.2 37.4 32.2 3.5 1.7 0.9

公務員・教員 34 26 0 1 2 0 6 6 10 14 1 3 0

100.0 76.5 0.0 2.9 5.9 0.0 17.6 17.6 29.4 41.2 2.9 8.8 0.0

農・林・漁業 3 3 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 118 102 22 15 0 7 48 9 65 13 3 2 0

（パートなど） 100.0 86.4 18.6 12.7 0.0 5.9 40.7 7.6 55.1 11.0 2.5 1.7 0.0

主婦・主夫 138 121 27 27 2 22 44 20 48 6 14 1 0

（専業） 100.0 87.7 19.6 19.6 1.4 15.9 31.9 14.5 34.8 4.3 10.1 0.7 0.0

学生 8 4 1 2 0 0 3 3 1 0 1 0 0

100.0 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

無職 154 132 35 30 3 25 32 32 20 12 13 6 1

100.0 85.7 22.7 19.5 1.9 16.2 20.8 20.8 13.0 7.8 8.4 3.9 0.6

その他 28 20 10 6 3 2 7 8 8 2 4 1 0

100.0 71.4 35.7 21.4 10.7 7.1 25.0 28.6 28.6 7.1 14.3 3.6 0.0

無回答 7 6 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3

門司区 72 57 8 9 3 4 20 11 19 11 6 3 2

100.0 79.2 11.1 12.5 4.2 5.6 27.8 15.3 26.4 15.3 8.3 4.2 2.8

小倉北区 91 72 15 15 0 17 19 14 27 17 9 4 0

100.0 79.1 16.5 16.5 0.0 18.7 20.9 15.4 29.7 18.7 9.9 4.4 0.0

小倉南区 135 112 19 21 5 17 55 21 47 14 13 2 1

100.0 83.0 14.1 15.6 3.7 12.6 40.7 15.6 34.8 10.4 9.6 1.5 0.7

若松区 67 55 13 11 1 8 10 11 18 11 5 1 0

100.0 82.1 19.4 16.4 1.5 11.9 14.9 16.4 26.9 16.4 7.5 1.5 0.0

八幡東区 56 50 19 8 3 5 6 10 10 5 3 1 0

100.0 89.3 33.9 14.3 5.4 8.9 10.7 17.9 17.9 8.9 5.4 1.8 0.0

八幡西区 189 153 30 20 1 12 54 20 71 27 10 6 1

100.0 81.0 15.9 10.6 0.5 6.3 28.6 10.6 37.6 14.3 5.3 3.2 0.5

戸畑区 39 27 14 5 1 2 8 9 14 9 2 0 0

100.0 69.2 35.9 12.8 2.6 5.1 20.5 23.1 35.9 23.1 5.1 0.0 0.0

居

住

区

別

副問２－１
　問２で「１」を選んだ方におたずねします。どのような「地域活動」に参加しましたか。活動回数の多いものを３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン

プ
ル
数

地
域

の
人
と

触
れ
合
え
る
か

ら

地
域

の
必
要

な
情
報
を
得
る

こ
と
が

で
き

る
か

ら

地
域

に
貢
献

し
た
か
っ

た
か

ら

活
動

に
参
加

す
る
こ
と
が
当

然
で
あ

る
か

ら 周
囲

の
人
が

参
加
し
て
い
る

か
ら

参
加

し
な
い

と
住
み
づ
ら
く

な
る
か

ら

時
間

に
余
裕

が
あ
る
か
ら

そ
の

他

わ
か

ら
な
い

無
回

答

全体 649 380 219 197 245 116 85 87 45 4 19

100.0 58.6 33.7 30.4 37.8 17.9 13.1 13.4 6.9 0.6 2.9

男性 215 129 55 85 87 35 26 30 10 1 5

100.0 60.0 25.6 39.5 40.5 16.3 12.1 14.0 4.7 0.5 2.3

女性 423 245 161 111 151 79 59 53 34 3 14

100.0 57.9 38.1 26.2 35.7 18.7 13.9 12.5 8.0 0.7 3.3

無回答 11 6 3 1 7 2 0 4 1 0 0

100.0 54.5 27.3 9.1 63.6 18.2 0.0 36.4 9.1 0.0 0.0

１０・２０歳代 18 8 1 7 2 4 1 2 2 0 0

100.0 44.4 5.6 38.9 11.1 22.2 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0

３０歳代 44 20 10 13 10 8 3 3 2 2 2

100.0 45.5 22.7 29.5 22.7 18.2 6.8 6.8 4.5 4.5 4.5

４０歳代 92 48 28 22 25 17 16 2 14 1 3

100.0 52.2 30.4 23.9 27.2 18.5 17.4 2.2 15.2 1.1 3.3

５０歳代 125 54 36 33 47 25 25 4 11 1 5

100.0 43.2 28.8 26.4 37.6 20.0 20.0 3.2 8.8 0.8 4.0

６０歳代 165 100 60 55 72 28 22 32 8 0 5

100.0 60.6 36.4 33.3 43.6 17.0 13.3 19.4 4.8 0.0 3.0

７０歳以上 198 147 83 66 84 33 18 41 7 0 4

100.0 74.2 41.9 33.3 42.4 16.7 9.1 20.7 3.5 0.0 2.0

無回答 7 3 1 1 5 1 0 3 1 0 0

100.0 42.9 14.3 14.3 71.4 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0

１年未満 4 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

２年未満 3 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

３年未満 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

５年未満 11 6 4 3 3 0 0 1 1 0 0

100.0 54.5 36.4 27.3 27.3 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0

１０年未満 17 13 6 4 6 3 2 0 1 0 0

100.0 76.5 35.3 23.5 35.3 17.6 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0

２０年未満 56 30 17 14 17 10 10 4 4 1 2

100.0 53.6 30.4 25.0 30.4 17.9 17.9 7.1 7.1 1.8 3.6

３０年未満 73 36 19 20 23 15 9 8 5 0 3

100.0 49.3 26.0 27.4 31.5 20.5 12.3 11.0 6.8 0.0 4.1

３０年以上 477 288 172 154 191 84 63 69 31 3 14

100.0 60.4 36.1 32.3 40.0 17.6 13.2 14.5 6.5 0.6 2.9

無回答 7 3 1 1 5 1 0 3 1 0 0

100.0 42.9 14.3 14.3 71.4 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0

自営業 38 23 10 12 13 6 6 3 2 0 2

100.0 60.5 26.3 31.6 34.2 15.8 15.8 7.9 5.3 0.0 5.3

自由業 6 4 2 4 3 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 66.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 115 50 30 36 43 23 17 4 8 3 3

100.0 43.5 26.1 31.3 37.4 20.0 14.8 3.5 7.0 2.6 2.6

公務員・教員 34 14 5 17 12 1 4 3 3 0 1

100.0 41.2 14.7 50.0 35.3 2.9 11.8 8.8 8.8 0.0 2.9

農・林・漁業 3 2 0 1 3 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 118 66 41 22 48 27 20 9 12 1 2

（パートなど） 100.0 55.9 34.7 18.6 40.7 22.9 16.9 7.6 10.2 0.8 1.7

主婦・主夫 138 89 70 41 45 27 16 26 9 0 4

（専業） 100.0 64.5 50.7 29.7 32.6 19.6 11.6 18.8 6.5 0.0 2.9

学生 8 4 0 4 0 3 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

無職 154 108 48 52 61 24 18 34 6 0 5

100.0 70.1 31.2 33.8 39.6 15.6 11.7 22.1 3.9 0.0 3.2

その他 28 17 12 7 12 4 3 5 3 0 2

100.0 60.7 42.9 25.0 42.9 14.3 10.7 17.9 10.7 0.0 7.1

無回答 7 3 1 1 5 1 0 3 1 0 0

100.0 42.9 14.3 14.3 71.4 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0

門司区 72 43 23 27 30 10 6 6 6 0 3

100.0 59.7 31.9 37.5 41.7 13.9 8.3 8.3 8.3 0.0 4.2

小倉北区 91 58 33 37 27 13 11 15 2 2 2

100.0 63.7 36.3 40.7 29.7 14.3 12.1 16.5 2.2 2.2 2.2

小倉南区 135 86 46 44 54 25 15 21 11 1 4

100.0 63.7 34.1 32.6 40.0 18.5 11.1 15.6 8.1 0.7 3.0

若松区 67 30 23 14 30 14 11 9 5 0 2

100.0 44.8 34.3 20.9 44.8 20.9 16.4 13.4 7.5 0.0 3.0

八幡東区 56 32 26 14 21 8 8 9 4 0 1

100.0 57.1 46.4 25.0 37.5 14.3 14.3 16.1 7.1 0.0 1.8

八幡西区 189 107 54 47 75 36 32 21 15 1 7

100.0 56.6 28.6 24.9 39.7 19.0 16.9 11.1 7.9 0.5 3.7

戸畑区 39 24 14 14 8 10 2 6 2 0 0

100.0 61.5 35.9 35.9 20.5 25.6 5.1 15.4 5.1 0.0 0.0

居

住

区

別

副問２－２
　問２で「１」を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加している理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
の
回
覧
板
や
ま
ち
づ
く
り
協
議
会

の
チ
ラ
シ
等
で
活
動
を
知
っ

て
、

興
味
を

持
っ

た
か
ら

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
研
修
や
講
習
会
に
参
加

し
て
、

興
味
を
持
っ

た
か
ら

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
て
楽
し
か
っ

た
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
、

情
報
誌
な
ど
を
見
て
興

味
を
持
っ

た
か
ら

周
囲
の
人
に
参
加
を
勧
め
ら
れ
た
か
ら

入
居
す
る
集
合
住
宅
に
自
治
会
加
入
が
規

定
さ
れ
て
い
て
、

活
動
に
参
加
す
る
よ
う

に
な
っ

て
い
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 649 229 66 105 33 192 193 75 13 48

100.0 35.3 10.2 16.2 5.1 29.6 29.7 11.6 2.0 7.4

男性 215 76 20 32 15 64 62 33 2 10

100.0 35.3 9.3 14.9 7.0 29.8 28.8 15.3 0.9 4.7

女性 423 149 45 73 17 126 129 39 10 36

100.0 35.2 10.6 17.3 4.0 29.8 30.5 9.2 2.4 8.5

無回答 11 4 1 0 1 2 2 3 1 2

100.0 36.4 9.1 0.0 9.1 18.2 18.2 27.3 9.1 18.2

１０・２０歳代 18 3 0 8 0 9 0 1 2 1

100.0 16.7 0.0 44.4 0.0 50.0 0.0 5.6 11.1 5.6

３０歳代 44 10 0 3 2 22 8 5 2 4

100.0 22.7 0.0 6.8 4.5 50.0 18.2 11.4 4.5 9.1

４０歳代 92 15 8 10 4 29 27 19 4 4

100.0 16.3 8.7 10.9 4.3 31.5 29.3 20.7 4.3 4.3

５０歳代 125 33 13 16 3 27 58 15 0 10

100.0 26.4 10.4 12.8 2.4 21.6 46.4 12.0 0.0 8.0

６０歳代 165 67 15 26 8 51 62 14 1 12

100.0 40.6 9.1 15.8 4.8 30.9 37.6 8.5 0.6 7.3

７０歳以上 198 98 29 42 15 52 37 19 4 16

100.0 49.5 14.6 21.2 7.6 26.3 18.7 9.6 2.0 8.1

無回答 7 3 1 0 1 2 1 2 0 1

100.0 42.9 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3

１年未満 4 1 0 1 0 2 2 0 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 3 1 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

３年未満 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 11 1 1 1 0 4 1 4 0 0

100.0 9.1 9.1 9.1 0.0 36.4 9.1 36.4 0.0 0.0

１０年未満 17 5 1 3 1 8 6 3 1 0

100.0 29.4 5.9 17.6 5.9 47.1 35.3 17.6 5.9 0.0

２０年未満 56 18 6 9 0 11 14 7 2 5

100.0 32.1 10.7 16.1 0.0 19.6 25.0 12.5 3.6 8.9

３０年未満 73 17 6 10 4 22 29 3 3 7

100.0 23.3 8.2 13.7 5.5 30.1 39.7 4.1 4.1 9.6

３０年以上 477 182 51 81 27 141 139 56 7 35

100.0 38.2 10.7 17.0 5.7 29.6 29.1 11.7 1.5 7.3

無回答 7 3 1 0 1 2 1 2 0 1

100.0 42.9 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3

自営業 38 8 2 8 2 8 11 6 2 4

100.0 21.1 5.3 21.1 5.3 21.1 28.9 15.8 5.3 10.5

自由業 6 1 2 1 0 0 2 1 0 0

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

会社員 115 25 8 11 6 41 33 19 4 6

100.0 21.7 7.0 9.6 5.2 35.7 28.7 16.5 3.5 5.2

公務員・教員 34 11 2 5 1 8 12 5 1 1

100.0 32.4 5.9 14.7 2.9 23.5 35.3 14.7 2.9 2.9

農・林・漁業 3 2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

主婦・主夫 118 33 13 20 3 34 42 13 2 13

（パートなど） 100.0 28.0 11.0 16.9 2.5 28.8 35.6 11.0 1.7 11.0

主婦・主夫 138 64 16 21 4 39 48 11 2 9

（専業） 100.0 46.4 11.6 15.2 2.9 28.3 34.8 8.0 1.4 6.5

学生 8 1 0 7 0 5 0 0 0 0

100.0 12.5 0.0 87.5 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 154 68 17 26 14 49 39 15 2 9

100.0 44.2 11.0 16.9 9.1 31.8 25.3 9.7 1.3 5.8

その他 28 13 5 5 2 6 5 3 0 4

100.0 46.4 17.9 17.9 7.1 21.4 17.9 10.7 0.0 14.3

無回答 7 3 1 0 1 2 1 2 0 1

100.0 42.9 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3

門司区 72 28 6 11 2 21 19 10 2 5

100.0 38.9 8.3 15.3 2.8 29.2 26.4 13.9 2.8 6.9

小倉北区 91 29 10 16 4 31 21 14 5 5

100.0 31.9 11.0 17.6 4.4 34.1 23.1 15.4 5.5 5.5

小倉南区 135 57 17 25 7 42 37 11 2 7

100.0 42.2 12.6 18.5 5.2 31.1 27.4 8.1 1.5 5.2

若松区 67 25 6 15 6 16 18 6 2 7

100.0 37.3 9.0 22.4 9.0 23.9 26.9 9.0 3.0 10.4

八幡東区 56 20 6 7 3 19 21 4 0 4

100.0 35.7 10.7 12.5 5.4 33.9 37.5 7.1 0.0 7.1

八幡西区 189 56 13 26 8 47 68 26 2 19

100.0 29.6 6.9 13.8 4.2 24.9 36.0 13.8 1.1 10.1

戸畑区 39 14 8 5 3 16 9 4 0 1

100.0 35.9 20.5 12.8 7.7 41.0 23.1 10.3 0.0 2.6

居

住

区

別

副問２－３
　問２で「１」を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加したきっかけは何ですか。次の中から２つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



108 

サ
ン
プ
ル
数

市
民
セ
ン
タ
ー

年
長
者
い
こ
い
の
家

１
、

２
以
外
の
市
有
施
設
（

生
涯
学
習
セ

ン
タ
ー
、

地
域
交
流
セ
ン
タ
ー

等
）

地
域
で
所
有
す
る
集
会
施
設
等
（

公
民

館
、

つ
ど
い
の
家
等
）

集
合
住
宅
（

マ
ン
シ
ョ

ン
、

市
営
住
宅

等
）

に
設
置
さ
れ
て
い
る
集
会
室
等

そ
の
他

無
回
答

全体 649 396 60 124 253 77 27 57

100.0 61.0 9.2 19.1 39.0 11.9 4.2 8.8

男性 215 121 23 36 96 25 17 14

100.0 56.3 10.7 16.7 44.7 11.6 7.9 6.5

女性 423 269 36 87 155 51 10 40

100.0 63.6 8.5 20.6 36.6 12.1 2.4 9.5

無回答 11 6 1 1 2 1 0 3

100.0 54.5 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 27.3

１０・２０歳代 18 9 1 3 8 0 2 1

100.0 50.0 5.6 16.7 44.4 0.0 11.1 5.6

３０歳代 44 22 0 8 15 5 3 6

100.0 50.0 0.0 18.2 34.1 11.4 6.8 13.6

４０歳代 92 55 6 21 32 13 7 4

100.0 59.8 6.5 22.8 34.8 14.1 7.6 4.3

５０歳代 125 77 11 22 46 20 3 14

100.0 61.6 8.8 17.6 36.8 16.0 2.4 11.2

６０歳代 165 95 12 35 63 25 6 18

100.0 57.6 7.3 21.2 38.2 15.2 3.6 10.9

７０歳以上 198 134 30 34 88 13 6 12

100.0 67.7 15.2 17.2 44.4 6.6 3.0 6.1

無回答 7 4 0 1 1 1 0 2

100.0 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6

１年未満 4 3 0 1 1 0 0 0

100.0 75.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 3 1 0 1 1 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

３年未満 1 1 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 11 8 0 1 1 1 1 1

100.0 72.7 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1

１０年未満 17 12 0 4 6 3 1 0

100.0 70.6 0.0 23.5 35.3 17.6 5.9 0.0

２０年未満 56 37 6 9 22 2 4 5

100.0 66.1 10.7 16.1 39.3 3.6 7.1 8.9

３０年未満 73 40 6 13 31 11 0 9

100.0 54.8 8.2 17.8 42.5 15.1 0.0 12.3

３０年以上 477 290 48 94 189 59 21 40

100.0 60.8 10.1 19.7 39.6 12.4 4.4 8.4

無回答 7 4 0 1 1 1 0 2

100.0 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6

自営業 38 18 3 6 11 6 2 4

100.0 47.4 7.9 15.8 28.9 15.8 5.3 10.5

自由業 6 3 0 1 2 2 0 0

100.0 50.0 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0

会社員 115 59 6 21 43 16 6 12

100.0 51.3 5.2 18.3 37.4 13.9 5.2 10.4

公務員・教員 34 20 2 6 10 4 5 2

100.0 58.8 5.9 17.6 29.4 11.8 14.7 5.9

農・林・漁業 3 0 1 0 3 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 118 82 9 25 44 15 2 12

（パートなど） 100.0 69.5 7.6 21.2 37.3 12.7 1.7 10.2

主婦・主夫 138 92 18 24 60 16 3 8

（専業） 100.0 66.7 13.0 17.4 43.5 11.6 2.2 5.8

学生 8 4 1 2 5 0 2 0

100.0 50.0 12.5 25.0 62.5 0.0 25.0 0.0

無職 154 98 18 32 63 14 5 12

100.0 63.6 11.7 20.8 40.9 9.1 3.2 7.8

その他 28 16 2 6 11 3 2 5

100.0 57.1 7.1 21.4 39.3 10.7 7.1 17.9

無回答 7 4 0 1 1 1 0 2

100.0 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6

門司区 72 43 2 13 30 5 9 5

100.0 59.7 2.8 18.1 41.7 6.9 12.5 6.9

小倉北区 91 48 13 21 27 20 6 6

100.0 52.7 14.3 23.1 29.7 22.0 6.6 6.6

小倉南区 135 74 15 28 75 10 3 10

100.0 54.8 11.1 20.7 55.6 7.4 2.2 7.4

若松区 67 40 7 14 32 7 2 4

100.0 59.7 10.4 20.9 47.8 10.4 3.0 6.0

八幡東区 56 39 4 8 14 7 1 8

100.0 69.6 7.1 14.3 25.0 12.5 1.8 14.3

八幡西区 189 121 17 32 71 22 4 22

100.0 64.0 9.0 16.9 37.6 11.6 2.1 11.6

戸畑区 39 31 2 8 4 6 2 2

100.0 79.5 5.1 20.5 10.3 15.4 5.1 5.1

居

住

区

別

副問２－４
　問２で「１」を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」を行う場として利用したことのある施設をよく使うものから２つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン

プ
ル
数

自
分

に
と
っ

て
地
域

活
動
を

す
る
メ

リ
ッ

ト
が

な
い

ど
ん

な
活
動

を
し
た

ら
い
い

の
か
わ

か
ら

な
い

地
域

の
団
体

の
こ
と

が
よ
く

わ
か
ら

な
い

地
域

活
動
は

や
り
た

い
人
た

ち
に
任

せ
て

お
け

ば
よ
い

参
加

す
る
こ

と
に
負

担
を
感

じ
る

地
域

の
人
た

ち
と
か

か
わ
り

を
持
ち

た
く

な
い

会
費

や
参
加

費
を
払

い
た
く

な
い

地
域

活
動
す

る
時
間

が
な
い

特
に

理
由
は

な
い

そ
の

他

無
回

答

全体 544 8 69 85 7 53 10 3 147 110 41 11

100.0 1.5 12.7 15.6 1.3 9.7 1.8 0.6 27.0 20.2 7.5 2.0

男性 242 6 34 35 2 23 5 0 74 47 14 2

100.0 2.5 14.0 14.5 0.8 9.5 2.1 0.0 30.6 19.4 5.8 0.8

女性 294 2 35 49 5 28 5 3 72 63 26 6

100.0 0.7 11.9 16.7 1.7 9.5 1.7 1.0 24.5 21.4 8.8 2.0

無回答 8 0 0 1 0 2 0 0 1 0 1 3

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 37.5

１０・２０歳代 60 4 11 15 1 2 2 0 13 10 2 0

100.0 6.7 18.3 25.0 1.7 3.3 3.3 0.0 21.7 16.7 3.3 0.0

３０歳代 81 1 12 15 3 14 0 1 21 8 4 2

100.0 1.2 14.8 18.5 3.7 17.3 0.0 1.2 25.9 9.9 4.9 2.5

４０歳代 72 0 9 12 2 7 0 1 25 14 1 1

100.0 0.0 12.5 16.7 2.8 9.7 0.0 1.4 34.7 19.4 1.4 1.4

５０歳代 76 1 12 8 0 5 2 0 29 16 2 1

100.0 1.3 15.8 10.5 0.0 6.6 2.6 0.0 38.2 21.1 2.6 1.3

６０歳代 121 1 12 16 1 15 2 1 39 24 8 2

100.0 0.8 9.9 13.2 0.8 12.4 1.7 0.8 32.2 19.8 6.6 1.7

７０歳以上 126 1 13 18 0 8 4 0 19 38 23 2

100.0 0.8 10.3 14.3 0.0 6.3 3.2 0.0 15.1 30.2 18.3 1.6

無回答 8 0 0 1 0 2 0 0 1 0 1 3

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 37.5

１年未満 15 0 5 5 0 0 0 0 2 1 2 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 6.7 13.3 0.0

２年未満 7 0 1 1 0 1 0 0 2 1 1 0

100.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0

３年未満 6 0 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

５年未満 24 0 3 6 0 3 0 0 7 2 2 1

100.0 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 29.2 8.3 8.3 4.2

１０年未満 31 2 2 3 0 4 0 0 9 5 4 2

100.0 6.5 6.5 9.7 0.0 12.9 0.0 0.0 29.0 16.1 12.9 6.5

２０年未満 61 3 8 6 0 11 1 2 14 11 4 1

100.0 4.9 13.1 9.8 0.0 18.0 1.6 3.3 23.0 18.0 6.6 1.6

３０年未満 71 1 9 13 2 3 3 0 23 16 1 0

100.0 1.4 12.7 18.3 2.8 4.2 4.2 0.0 32.4 22.5 1.4 0.0

３０年以上 322 2 37 49 5 30 6 1 88 74 26 4

100.0 0.6 11.5 15.2 1.6 9.3 1.9 0.3 27.3 23.0 8.1 1.2

無回答 7 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 3

100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 42.9

自営業 33 1 2 2 1 0 0 0 16 9 2 0

100.0 3.0 6.1 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0 48.5 27.3 6.1 0.0

自由業 4 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

会社員 183 3 21 32 0 17 4 1 73 25 5 2

100.0 1.6 11.5 17.5 0.0 9.3 2.2 0.5 39.9 13.7 2.7 1.1

公務員・教員 17 1 0 1 1 3 0 0 7 3 0 1

100.0 5.9 0.0 5.9 5.9 17.6 0.0 0.0 41.2 17.6 0.0 5.9

農・林・漁業 3 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

主婦・主夫 59 0 15 8 3 6 0 2 16 8 1 0

（パートなど） 100.0 0.0 25.4 13.6 5.1 10.2 0.0 3.4 27.1 13.6 1.7 0.0

主婦・主夫 72 1 10 13 0 11 1 0 7 18 9 2

（専業） 100.0 1.4 13.9 18.1 0.0 15.3 1.4 0.0 9.7 25.0 12.5 2.8

学生 15 1 2 5 0 0 1 0 4 2 0 0

100.0 6.7 13.3 33.3 0.0 0.0 6.7 0.0 26.7 13.3 0.0 0.0

無職 116 1 16 16 1 11 3 0 10 36 19 3

100.0 0.9 13.8 13.8 0.9 9.5 2.6 0.0 8.6 31.0 16.4 2.6

その他 34 0 3 6 1 1 1 0 11 7 4 0

100.0 0.0 8.8 17.6 2.9 2.9 2.9 0.0 32.4 20.6 11.8 0.0

無回答 8 0 0 1 0 2 0 0 1 0 1 3

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 37.5

門司区 45 0 5 10 2 5 2 0 8 11 2 0

100.0 0.0 11.1 22.2 4.4 11.1 4.4 0.0 17.8 24.4 4.4 0.0

小倉北区 104 2 18 17 1 9 1 0 25 20 8 3

100.0 1.9 17.3 16.3 1.0 8.7 1.0 0.0 24.0 19.2 7.7 2.9

小倉南区 129 2 14 19 0 13 2 1 42 22 11 3

100.0 1.6 10.9 14.7 0.0 10.1 1.6 0.8 32.6 17.1 8.5 2.3

若松区 41 1 5 7 0 6 0 0 15 5 1 1

100.0 2.4 12.2 17.1 0.0 14.6 0.0 0.0 36.6 12.2 2.4 2.4

八幡東区 45 0 5 3 3 6 0 0 8 14 6 0

100.0 0.0 11.1 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 17.8 31.1 13.3 0.0

八幡西区 136 3 16 20 1 11 5 1 34 31 11 3

100.0 2.2 11.8 14.7 0.7 8.1 3.7 0.7 25.0 22.8 8.1 2.2

戸畑区 44 0 6 9 0 3 0 1 15 7 2 1

100.0 0.0 13.6 20.5 0.0 6.8 0.0 2.3 34.1 15.9 4.5 2.3

副問２－５
　問２で「２」を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会

ま
ち
づ
く
り
協
議
会

社
会
福
祉
協
議
会

婦
人
会

老
人
ク
ラ
ブ

子
ど
も
会

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体

Ｐ
Ｔ
Ａ

企
業

そ
の
他

団
体
は
必
要
な
い

無
回
答

全体 1,201 843 460 375 81 184 185 114 300 86 257 11 19 61

100.0 70.2 38.3 31.2 6.7 15.3 15.4 9.5 25.0 7.2 21.4 0.9 1.6 5.1

男性 459 325 163 138 25 70 64 52 127 23 116 5 10 17

100.0 70.8 35.5 30.1 5.4 15.3 13.9 11.3 27.7 5.0 25.3 1.1 2.2 3.7

女性 722 508 290 231 55 113 121 61 172 62 138 5 9 38

100.0 70.4 40.2 32.0 7.6 15.7 16.8 8.4 23.8 8.6 19.1 0.7 1.2 5.3

無回答 20 10 7 6 1 1 0 1 1 1 3 1 0 6

100.0 50.0 35.0 30.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 5.0 15.0 5.0 0.0 30.0

１０・２０歳代 78 47 26 25 3 15 20 7 24 3 26 2 3 0

100.0 60.3 33.3 32.1 3.8 19.2 25.6 9.0 30.8 3.8 33.3 2.6 3.8 0.0

３０歳代 125 75 38 23 3 11 37 11 32 11 42 4 5 3

100.0 60.0 30.4 18.4 2.4 8.8 29.6 8.8 25.6 8.8 33.6 3.2 4.0 2.4

４０歳代 164 114 57 36 11 24 30 20 44 30 36 1 3 5

100.0 69.5 34.8 22.0 6.7 14.6 18.3 12.2 26.8 18.3 22.0 0.6 1.8 3.0

５０歳代 201 133 92 64 14 29 25 20 41 12 53 0 3 9

100.0 66.2 45.8 31.8 7.0 14.4 12.4 10.0 20.4 6.0 26.4 0.0 1.5 4.5

６０歳代 286 217 105 101 19 40 44 31 90 18 64 1 3 7

100.0 75.9 36.7 35.3 6.6 14.0 15.4 10.8 31.5 6.3 22.4 0.3 1.0 2.4

７０歳以上 331 249 136 121 30 65 29 24 68 11 33 3 2 32

100.0 75.2 41.1 36.6 9.1 19.6 8.8 7.3 20.5 3.3 10.0 0.9 0.6 9.7

無回答 16 8 6 5 1 0 0 1 1 1 3 0 0 5

100.0 50.0 37.5 31.3 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0 31.3

１年未満 19 15 6 10 1 4 5 0 5 0 6 0 0 0

100.0 78.9 31.6 52.6 5.3 21.1 26.3 0.0 26.3 0.0 31.6 0.0 0.0 0.0

２年未満 10 6 4 1 0 2 0 4 5 0 3 0 0 0

100.0 60.0 40.0 10.0 0.0 20.0 0.0 40.0 50.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 7 3 4 2 1 2 0 1 0 1 4 1 0 0

100.0 42.9 57.1 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0

５年未満 35 20 14 10 2 7 7 3 8 2 10 0 1 1

100.0 57.1 40.0 28.6 5.7 20.0 20.0 8.6 22.9 5.7 28.6 0.0 2.9 2.9

１０年未満 48 31 17 14 2 7 12 7 8 5 8 1 0 4

100.0 64.6 35.4 29.2 4.2 14.6 25.0 14.6 16.7 10.4 16.7 2.1 0.0 8.3

２０年未満 117 82 40 31 7 23 29 15 26 11 24 2 2 2

100.0 70.1 34.2 26.5 6.0 19.7 24.8 12.8 22.2 9.4 20.5 1.7 1.7 1.7

３０年未満 145 94 53 44 9 21 23 21 37 11 35 2 4 8

100.0 64.8 36.6 30.3 6.2 14.5 15.9 14.5 25.5 7.6 24.1 1.4 2.8 5.5

３０年以上 805 585 316 258 58 118 109 63 210 55 165 5 12 41

100.0 72.7 39.3 32.0 7.2 14.7 13.5 7.8 26.1 6.8 20.5 0.6 1.5 5.1

無回答 15 7 6 5 1 0 0 0 1 1 2 0 0 5

100.0 46.7 40.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 33.3

自営業 71 47 23 14 7 15 9 6 13 5 25 2 2 2

100.0 66.2 32.4 19.7 9.9 21.1 12.7 8.5 18.3 7.0 35.2 2.8 2.8 2.8

自由業 10 7 4 4 2 1 1 1 3 0 2 0 0 0

100.0 70.0 40.0 40.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

会社員 298 195 106 74 14 37 57 38 92 18 97 4 6 7

100.0 65.4 35.6 24.8 4.7 12.4 19.1 12.8 30.9 6.0 32.6 1.3 2.0 2.3

公務員・教員 51 37 16 13 3 10 9 2 12 4 10 0 3 4

100.0 72.5 31.4 25.5 5.9 19.6 17.6 3.9 23.5 7.8 19.6 0.0 5.9 7.8

農・林・漁業 6 5 3 0 1 3 1 0 1 0 0 0 1 0

100.0 83.3 50.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

主婦・主夫 178 128 76 63 10 18 31 14 44 26 34 1 1 9

（パートなど） 100.0 71.9 42.7 35.4 5.6 10.1 17.4 7.9 24.7 14.6 19.1 0.6 0.6 5.1

主婦・主夫 212 161 88 68 20 32 33 12 38 22 24 2 1 12

（専業） 100.0 75.9 41.5 32.1 9.4 15.1 15.6 5.7 17.9 10.4 11.3 0.9 0.5 5.7

学生 23 16 10 7 0 5 4 2 10 1 9 0 1 0

100.0 69.6 43.5 30.4 0.0 21.7 17.4 8.7 43.5 4.3 39.1 0.0 4.3 0.0

無職 273 199 104 104 21 53 27 30 67 6 44 2 2 20

100.0 72.9 38.1 38.1 7.7 19.4 9.9 11.0 24.5 2.2 16.1 0.7 0.7 7.3

その他 63 40 23 22 2 10 13 9 19 3 10 0 2 2

100.0 63.5 36.5 34.9 3.2 15.9 20.6 14.3 30.2 4.8 15.9 0.0 3.2 3.2

無回答 16 8 7 6 1 0 0 0 1 1 2 0 0 5

100.0 50.0 43.8 37.5 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 31.3

門司区 117 83 44 36 8 14 24 10 27 9 21 1 4 5

100.0 70.9 37.6 30.8 6.8 12.0 20.5 8.5 23.1 7.7 17.9 0.9 3.4 4.3

小倉北区 198 127 68 54 17 39 24 17 45 10 54 2 2 14

100.0 64.1 34.3 27.3 8.6 19.7 12.1 8.6 22.7 5.1 27.3 1.0 1.0 7.1

小倉南区 266 198 98 80 17 40 33 40 72 23 63 1 3 16

100.0 74.4 36.8 30.1 6.4 15.0 12.4 15.0 27.1 8.6 23.7 0.4 1.1 6.0

若松区 111 81 50 41 9 17 11 4 30 8 16 1 2 6

100.0 73.0 45.0 36.9 8.1 15.3 9.9 3.6 27.0 7.2 14.4 0.9 1.8 5.4

八幡東区 101 68 38 38 4 11 22 14 29 7 14 3 2 4

100.0 67.3 37.6 37.6 4.0 10.9 21.8 13.9 28.7 6.9 13.9 3.0 2.0 4.0

八幡西区 325 231 130 101 20 54 48 23 77 23 67 2 5 14

100.0 71.1 40.0 31.1 6.2 16.6 14.8 7.1 23.7 7.1 20.6 0.6 1.5 4.3

戸畑区 83 55 32 25 6 9 23 6 20 6 22 1 1 2

100.0 66.3 38.6 30.1 7.2 10.8 27.7 7.2 24.1 7.2 26.5 1.2 1.2 2.4

居

住

区

別

問３
　これからの地域活動を支える大切な団体は何と思いますか。次の中から３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知
っ

て
い
る

あ
る
程
度
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,201 116 542 331 178 34

100.0 9.7 45.1 27.6 14.8 2.8

男性 459 47 188 136 81 7

100.0 10.2 41.0 29.6 17.6 1.5

女性 722 63 349 192 97 21

100.0 8.7 48.3 26.6 13.4 2.9

無回答 20 6 5 3 0 6

100.0 30.0 25.0 15.0 0.0 30.0

１０・２０歳代 78 1 13 26 38 0

100.0 1.3 16.7 33.3 48.7 0.0

３０歳代 125 1 32 44 46 2

100.0 0.8 25.6 35.2 36.8 1.6

４０歳代 164 11 63 62 24 4

100.0 6.7 38.4 37.8 14.6 2.4

５０歳代 201 15 111 50 22 3

100.0 7.5 55.2 24.9 10.9 1.5

６０歳代 286 29 145 78 32 2

100.0 10.1 50.7 27.3 11.2 0.7

７０歳以上 331 55 173 68 16 19

100.0 16.6 52.3 20.5 4.8 5.7

無回答 16 4 5 3 0 4

100.0 25.0 31.3 18.8 0.0 25.0

１年未満 19 0 4 8 7 0

100.0 0.0 21.1 42.1 36.8 0.0

２年未満 10 0 3 3 4 0

100.0 0.0 30.0 30.0 40.0 0.0

３年未満 7 0 2 2 3 0

100.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0

５年未満 35 0 6 15 14 0

100.0 0.0 17.1 42.9 40.0 0.0

１０年未満 48 1 13 15 14 5

100.0 2.1 27.1 31.3 29.2 10.4

２０年未満 117 6 44 42 22 3

100.0 5.1 37.6 35.9 18.8 2.6

３０年未満 145 9 61 44 30 1

100.0 6.2 42.1 30.3 20.7 0.7

３０年以上 805 96 405 199 84 21

100.0 11.9 50.3 24.7 10.4 2.6

無回答 15 4 4 3 0 4

100.0 26.7 26.7 20.0 0.0 26.7

自営業 71 8 29 24 8 2

100.0 11.3 40.8 33.8 11.3 2.8

自由業 10 0 4 5 1 0

100.0 0.0 40.0 50.0 10.0 0.0

会社員 298 11 112 91 81 3

100.0 3.7 37.6 30.5 27.2 1.0

公務員・教員 51 4 25 11 8 3

100.0 7.8 49.0 21.6 15.7 5.9

農・林・漁業 6 1 4 1 0 0

100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

主婦・主夫 178 15 88 53 20 2

（パートなど） 100.0 8.4 49.4 29.8 11.2 1.1

主婦・主夫 212 22 120 44 16 10

（専業） 100.0 10.4 56.6 20.8 7.5 4.7

学生 23 1 6 8 8 0

100.0 4.3 26.1 34.8 34.8 0.0

無職 273 42 127 70 24 10

100.0 15.4 46.5 25.6 8.8 3.7

その他 63 8 22 21 12 0

100.0 12.7 34.9 33.3 19.0 0.0

無回答 16 4 5 3 0 4

100.0 25.0 31.3 18.8 0.0 25.0

門司区 117 9 63 30 13 2

100.0 7.7 53.8 25.6 11.1 1.7

小倉北区 198 18 71 60 40 9

100.0 9.1 35.9 30.3 20.2 4.5

小倉南区 266 29 118 72 39 8

100.0 10.9 44.4 27.1 14.7 3.0

若松区 111 13 54 29 12 3

100.0 11.7 48.6 26.1 10.8 2.7

八幡東区 101 10 43 28 16 4

100.0 9.9 42.6 27.7 15.8 4.0

八幡西区 325 29 158 85 45 8

100.0 8.9 48.6 26.2 13.8 2.5

戸畑区 83 8 35 27 13 0

100.0 9.6 42.2 32.5 15.7 0.0

居

住

区

別

問４
　あなたの住んでいる地域の自治会・町内会がどのような活動を行っているか知っていますか。次の中から1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン

プ
ル
数

防
犯

灯
の
設

置
や
安

全
パ
ト

ロ
ー

ル

な
ど

の
防

犯
活
動

ゴ
ミ

ス
テ
ー

シ
ョ

ン

の
管
理

や
清
掃

な
ど

の
環

境
美
化

活
動

避
難

訓
練
な

ど
の
防

災
活
動

市
政

だ
よ
り

の
配
布

な
ど
の

住
民
に

必
要

な
情

報
を
提

供
す
る

活
動

お
祭

り
や
レ

ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
な
ど

の
住

民
の

交
流
を

図
る
活

動

高
齢

者
や
子

ど
も
の

見
守
り

そ
の

他

無
回

答

全体 658 521 444 195 582 463 341 8 8

100.0 79.2 67.5 29.6 88.4 70.4 51.8 1.2 1.2

男性 235 180 154 65 201 162 113 2 3

100.0 76.6 65.5 27.7 85.5 68.9 48.1 0.9 1.3

女性 412 331 282 127 375 296 226 6 5

100.0 80.3 68.4 30.8 91.0 71.8 54.9 1.5 1.2

無回答 11 10 8 3 6 5 2 0 0

100.0 90.9 72.7 27.3 54.5 45.5 18.2 0.0 0.0

１０・２０歳代 14 6 8 3 10 10 7 0 0

100.0 42.9 57.1 21.4 71.4 71.4 50.0 0.0 0.0

３０歳代 33 24 21 5 31 28 18 2 0

100.0 72.7 63.6 15.2 93.9 84.8 54.5 6.1 0.0

４０歳代 74 63 52 23 71 61 49 0 0

100.0 85.1 70.3 31.1 95.9 82.4 66.2 0.0 0.0

５０歳代 126 104 89 42 120 98 64 1 1

100.0 82.5 70.6 33.3 95.2 77.8 50.8 0.8 0.8

６０歳代 174 140 115 56 155 124 84 3 2

100.0 80.5 66.1 32.2 89.1 71.3 48.3 1.7 1.1

７０歳以上 228 175 153 63 189 137 117 2 5

100.0 76.8 67.1 27.6 82.9 60.1 51.3 0.9 2.2

無回答 9 9 6 3 6 5 2 0 0

100.0 100.0 66.7 33.3 66.7 55.6 22.2 0.0 0.0

１年未満 4 1 1 0 4 4 0 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 3 2 0 0 2 3 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 2 1 1 1 1 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 6 6 5 0 6 6 3 0 0

100.0 100.0 83.3 0.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0

１０年未満 14 11 12 5 11 12 7 0 0

100.0 78.6 85.7 35.7 78.6 85.7 50.0 0.0 0.0

２０年未満 50 38 32 8 44 38 29 0 1

100.0 76.0 64.0 16.0 88.0 76.0 58.0 0.0 2.0

３０年未満 70 49 48 19 62 56 34 0 1

100.0 70.0 68.6 27.1 88.6 80.0 48.6 0.0 1.4

３０年以上 501 405 339 160 446 338 266 8 6

100.0 80.8 67.7 31.9 89.0 67.5 53.1 1.6 1.2

無回答 8 8 6 2 6 4 2 0 0

100.0 100.0 75.0 25.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0

自営業 37 31 27 12 30 23 16 0 2

100.0 83.8 73.0 32.4 81.1 62.2 43.2 0.0 5.4

自由業 4 4 3 3 4 4 2 0 0

100.0 100.0 75.0 75.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0

会社員 123 89 80 29 108 89 60 0 2

100.0 72.4 65.0 23.6 87.8 72.4 48.8 0.0 1.6

公務員・教員 29 25 22 12 28 28 18 1 0

100.0 86.2 75.9 41.4 96.6 96.6 62.1 3.4 0.0

農・林・漁業 5 3 2 2 3 3 1 0 0

100.0 60.0 40.0 40.0 60.0 60.0 20.0 0.0 0.0

主婦・主夫 103 88 73 35 96 77 61 3 1

（パートなど） 100.0 85.4 70.9 34.0 93.2 74.8 59.2 2.9 1.0

主婦・主夫 142 118 98 48 129 102 82 2 2

（専業） 100.0 83.1 69.0 33.8 90.8 71.8 57.7 1.4 1.4

学生 7 4 3 2 5 5 3 0 0

100.0 57.1 42.9 28.6 71.4 71.4 42.9 0.0 0.0

無職 169 125 109 42 145 107 84 2 1

100.0 74.0 64.5 24.9 85.8 63.3 49.7 1.2 0.6

その他 30 25 20 7 27 20 11 0 0

100.0 83.3 66.7 23.3 90.0 66.7 36.7 0.0 0.0

無回答 9 9 7 3 7 5 3 0 0

100.0 100.0 77.8 33.3 77.8 55.6 33.3 0.0 0.0

門司区 72 58 43 13 62 43 31 1 0

100.0 80.6 59.7 18.1 86.1 59.7 43.1 1.4 0.0

小倉北区 89 70 62 18 75 61 47 0 0

100.0 78.7 69.7 20.2 84.3 68.5 52.8 0.0 0.0

小倉南区 147 119 101 50 131 116 85 3 2

100.0 81.0 68.7 34.0 89.1 78.9 57.8 2.0 1.4

若松区 67 56 46 20 62 45 37 0 1

100.0 83.6 68.7 29.9 92.5 67.2 55.2 0.0 1.5

八幡東区 53 42 35 20 47 36 26 1 2

100.0 79.2 66.0 37.7 88.7 67.9 49.1 1.9 3.8

八幡西区 187 145 133 65 168 134 92 3 3

100.0 77.5 71.1 34.8 89.8 71.7 49.2 1.6 1.6

戸畑区 43 31 24 9 37 28 23 0 0

100.0 72.1 55.8 20.9 86.0 65.1 53.5 0.0 0.0

居

住

区

別

副問４－１
　問４で「１」または「２」を選んだ方におたずねします。
　あなたが知っている地域の自治会・町内会の活動に当てはまるものをすべて選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,201 807 314 47 33

100.0 67.2 26.1 3.9 2.7

男性 459 308 123 21 7

100.0 67.1 26.8 4.6 1.5

女性 722 485 189 26 22

100.0 67.2 26.2 3.6 3.0

無回答 20 14 2 0 4

100.0 70.0 10.0 0.0 20.0

１０・２０歳代 78 31 29 14 4

100.0 39.7 37.2 17.9 5.1

３０歳代 125 50 58 13 4

100.0 40.0 46.4 10.4 3.2

４０歳代 164 97 60 5 2

100.0 59.1 36.6 3.0 1.2

５０歳代 201 147 43 10 1

100.0 73.1 21.4 5.0 0.5

６０歳代 286 204 71 3 8

100.0 71.3 24.8 1.0 2.8

７０歳以上 331 266 52 2 11

100.0 80.4 15.7 0.6 3.3

無回答 16 12 1 0 3

100.0 75.0 6.3 0.0 18.8

１年未満 19 9 9 1 0

100.0 47.4 47.4 5.3 0.0

２年未満 10 1 7 2 0

100.0 10.0 70.0 20.0 0.0

３年未満 7 2 4 1 0

100.0 28.6 57.1 14.3 0.0

５年未満 35 8 23 3 1

100.0 22.9 65.7 8.6 2.9

１０年未満 48 20 20 7 1

100.0 41.7 41.7 14.6 2.1

２０年未満 117 71 39 4 3

100.0 60.7 33.3 3.4 2.6

３０年未満 145 91 41 10 3

100.0 62.8 28.3 6.9 2.1

３０年以上 805 594 170 19 22

100.0 73.8 21.1 2.4 2.7

無回答 15 11 1 0 3

100.0 73.3 6.7 0.0 20.0

自営業 71 49 18 2 2

100.0 69.0 25.4 2.8 2.8

自由業 10 7 3 0 0

100.0 70.0 30.0 0.0 0.0

会社員 298 177 98 19 4

100.0 59.4 32.9 6.4 1.3

公務員・教員 51 34 11 6 0

100.0 66.7 21.6 11.8 0.0

農・林・漁業 6 6 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 178 112 58 5 3

（パートなど） 100.0 62.9 32.6 2.8 1.7

主婦・主夫 212 161 40 4 7

（専業） 100.0 75.9 18.9 1.9 3.3

学生 23 9 9 3 2

100.0 39.1 39.1 13.0 8.7

無職 273 202 56 6 9

100.0 74.0 20.5 2.2 3.3

その他 63 38 20 2 3

100.0 60.3 31.7 3.2 4.8

無回答 16 12 1 0 3

100.0 75.0 6.3 0.0 18.8

門司区 117 91 22 4 0

100.0 77.8 18.8 3.4 0.0

小倉北区 198 123 59 12 4

100.0 62.1 29.8 6.1 2.0

小倉南区 266 171 79 8 8

100.0 64.3 29.7 3.0 3.0

若松区 111 86 18 4 3

100.0 77.5 16.2 3.6 2.7

八幡東区 101 64 26 4 7

100.0 63.4 25.7 4.0 6.9

八幡西区 325 220 87 12 6

100.0 67.7 26.8 3.7 1.8

戸畑区 83 52 23 3 5

100.0 62.7 27.7 3.6 6.0

居

住

区

別

問５
　あなた（あなたの世帯）は、自治会・町内会に、加入していますか。次の中から1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
を
勧
め
ら
れ
た
こ

と
が
な
い

連
絡
先
や
加
入
方
法
が

わ
か
ら
な
い

活
動
や
運
営
の
状
況
が

わ
か
ら
な
い

興
味
の
あ
る
活
動
が
行

わ
れ
て
い
な
い

隣
近
所
と
の
つ
き
あ
い

が
わ
ず
ら
わ
し
い

役
員
に
な
り
た
く
な
い

会
費
を
払
い
た
く
な
い

長
く
住
む
予
定
は
な
い

単
身
で
あ
り
、

活
動
に

参
加
す
る
余
裕
が

な
い

加
入
し
な
く
て
も
日
常

生
活
に
支
障
が
な

い 住
ん
で
い
る
マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
集
合
住
宅

そ
の
も
の
が
加
入
し
て

い
な
い

住
ん
で
い
る
地
域
に
自

治
会
・
町
内
会
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 314 104 49 78 35 37 91 31 44 45 107 72 20 27 8

100.0 33.1 15.6 24.8 11.1 11.8 29.0 9.9 14.0 14.3 34.1 22.9 6.4 8.6 2.5

男性 123 44 17 36 13 20 39 8 13 19 40 21 7 10 3

100.0 35.8 13.8 29.3 10.6 16.3 31.7 6.5 10.6 15.4 32.5 17.1 5.7 8.1 2.4

女性 189 60 31 42 22 16 52 23 31 26 67 51 13 17 5

100.0 31.7 16.4 22.2 11.6 8.5 27.5 12.2 16.4 13.8 35.4 27.0 6.9 9.0 2.6

無回答 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 29 16 14 16 2 2 4 7 10 8 8 2 0 2 0

100.0 55.2 48.3 55.2 6.9 6.9 13.8 24.1 34.5 27.6 27.6 6.9 0.0 6.9 0.0

３０歳代 58 28 16 20 2 2 15 11 18 10 16 14 6 6 2

100.0 48.3 27.6 34.5 3.4 3.4 25.9 19.0 31.0 17.2 27.6 24.1 10.3 10.3 3.4

４０歳代 60 18 7 15 11 11 23 7 4 6 24 16 4 5 2

100.0 30.0 11.7 25.0 18.3 18.3 38.3 11.7 6.7 10.0 40.0 26.7 6.7 8.3 3.3

５０歳代 43 12 4 5 5 9 12 1 2 4 13 11 3 4 0

100.0 27.9 9.3 11.6 11.6 20.9 27.9 2.3 4.7 9.3 30.2 25.6 7.0 9.3 0.0

６０歳代 71 17 4 14 10 7 21 4 5 14 29 18 3 5 2

100.0 23.9 5.6 19.7 14.1 9.9 29.6 5.6 7.0 19.7 40.8 25.4 4.2 7.0 2.8

７０歳以上 52 13 4 8 5 5 16 1 5 3 17 11 4 5 2

100.0 25.0 7.7 15.4 9.6 9.6 30.8 1.9 9.6 5.8 32.7 21.2 7.7 9.6 3.8

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 9 4 3 2 0 0 0 0 6 1 3 1 0 0 1

100.0 44.4 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 11.1 33.3 11.1 0.0 0.0 11.1

２年未満 7 4 1 0 0 1 0 1 4 1 3 3 1 0 0

100.0 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 57.1 14.3 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

３年未満 4 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

５年未満 23 11 6 7 1 3 5 4 7 5 6 6 1 1 1

100.0 47.8 26.1 30.4 4.3 13.0 21.7 17.4 30.4 21.7 26.1 26.1 4.3 4.3 4.3

１０年未満 20 8 5 5 2 3 5 4 8 2 6 9 1 0 0

100.0 40.0 25.0 25.0 10.0 15.0 25.0 20.0 40.0 10.0 30.0 45.0 5.0 0.0 0.0

２０年未満 39 13 6 9 4 4 12 5 2 3 14 8 3 6 1

100.0 33.3 15.4 23.1 10.3 10.3 30.8 12.8 5.1 7.7 35.9 20.5 7.7 15.4 2.6

３０年未満 41 14 11 14 5 2 9 5 4 9 12 10 2 4 0

100.0 34.1 26.8 34.1 12.2 4.9 22.0 12.2 9.8 22.0 29.3 24.4 4.9 9.8 0.0

３０年以上 170 48 16 40 23 23 60 12 12 23 63 35 12 16 4

100.0 28.2 9.4 23.5 13.5 13.5 35.3 7.1 7.1 13.5 37.1 20.6 7.1 9.4 2.4

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 18 3 0 2 3 1 5 1 2 3 6 2 1 4 1

100.0 16.7 0.0 11.1 16.7 5.6 27.8 5.6 11.1 16.7 33.3 11.1 5.6 22.2 5.6

自由業 3 0 0 1 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 98 46 25 37 5 14 22 12 17 23 28 17 6 3 3

100.0 46.9 25.5 37.8 5.1 14.3 22.4 12.2 17.3 23.5 28.6 17.3 6.1 3.1 3.1

公務員・教員 11 1 3 2 1 3 4 0 2 3 4 4 0 1 0

100.0 9.1 27.3 18.2 9.1 27.3 36.4 0.0 18.2 27.3 36.4 36.4 0.0 9.1 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 58 13 4 7 12 5 21 7 8 4 20 17 5 7 0

（パートなど） 100.0 22.4 6.9 12.1 20.7 8.6 36.2 12.1 13.8 6.9 34.5 29.3 8.6 12.1 0.0

主婦・主夫 40 13 6 9 5 4 13 6 8 0 15 9 2 5 1

（専業） 100.0 32.5 15.0 22.5 12.5 10.0 32.5 15.0 20.0 0.0 37.5 22.5 5.0 12.5 2.5

学生 9 6 5 5 1 0 1 2 2 1 2 0 0 1 0

100.0 66.7 55.6 55.6 11.1 0.0 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0

無職 56 14 5 9 6 5 19 2 3 7 22 15 5 3 2

100.0 25.0 8.9 16.1 10.7 8.9 33.9 3.6 5.4 12.5 39.3 26.8 8.9 5.4 3.6

その他 20 8 1 6 2 3 5 1 2 4 8 8 1 3 1

100.0 40.0 5.0 30.0 10.0 15.0 25.0 5.0 10.0 20.0 40.0 40.0 5.0 15.0 5.0

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

門司区 22 11 4 6 1 3 6 3 0 4 6 4 1 1 0

100.0 50.0 18.2 27.3 4.5 13.6 27.3 13.6 0.0 18.2 27.3 18.2 4.5 4.5 0.0

小倉北区 59 18 13 21 4 7 10 2 11 10 23 17 4 3 1

100.0 30.5 22.0 35.6 6.8 11.9 16.9 3.4 18.6 16.9 39.0 28.8 6.8 5.1 1.7

小倉南区 79 28 13 17 13 10 26 10 16 13 25 16 1 6 5

100.0 35.4 16.5 21.5 16.5 12.7 32.9 12.7 20.3 16.5 31.6 20.3 1.3 7.6 6.3

若松区 18 5 1 2 1 3 4 2 1 5 7 1 1 1 0

100.0 27.8 5.6 11.1 5.6 16.7 22.2 11.1 5.6 27.8 38.9 5.6 5.6 5.6 0.0

八幡東区 26 7 2 4 3 5 9 1 2 2 8 6 3 3 0

100.0 26.9 7.7 15.4 11.5 19.2 34.6 3.8 7.7 7.7 30.8 23.1 11.5 11.5 0.0

八幡西区 87 28 11 19 11 9 29 9 8 10 30 21 10 9 1

100.0 32.2 12.6 21.8 12.6 10.3 33.3 10.3 9.2 11.5 34.5 24.1 11.5 10.3 1.1

戸畑区 23 7 5 9 2 0 7 4 6 1 8 7 0 4 1

100.0 30.4 21.7 39.1 8.7 0.0 30.4 17.4 26.1 4.3 34.8 30.4 0.0 17.4 4.3

副問５－１
　問５で「２」を選んだ理由について、次の中から当てはまるものをすべて選んでください。

居

住

区

別

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
必
要
だ
と
思
う

あ
る
程
度
必
要
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
必
要
で
は
な
い

ほ
と
ん
ど
必
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,201 449 614 57 6 0 26 49

100.0 37.4 51.1 4.7 0.5 0.0 2.2 4.1

男性 459 169 234 26 3 0 12 15

100.0 36.8 51.0 5.7 0.7 0.0 2.6 3.3

女性 722 272 373 31 2 0 14 30

100.0 37.7 51.7 4.3 0.3 0.0 1.9 4.2

無回答 20 8 7 0 1 0 0 4

100.0 40.0 35.0 0.0 5.0 0.0 0.0 20.0

１０・２０歳代 78 19 46 5 1 0 2 5

100.0 24.4 59.0 6.4 1.3 0.0 2.6 6.4

３０歳代 125 35 80 3 1 0 1 5

100.0 28.0 64.0 2.4 0.8 0.0 0.8 4.0

４０歳代 164 56 85 13 1 0 6 3

100.0 34.1 51.8 7.9 0.6 0.0 3.7 1.8

５０歳代 201 75 104 15 0 0 3 4

100.0 37.3 51.7 7.5 0.0 0.0 1.5 2.0

６０歳代 286 121 136 13 2 0 5 9

100.0 42.3 47.6 4.5 0.7 0.0 1.7 3.1

７０歳以上 331 138 156 8 0 0 9 20

100.0 41.7 47.1 2.4 0.0 0.0 2.7 6.0

無回答 16 5 7 0 1 0 0 3

100.0 31.3 43.8 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8

１年未満 19 6 10 3 0 0 0 0

100.0 31.6 52.6 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 10 4 4 1 0 0 0 1

100.0 40.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0

３年未満 7 4 3 0 0 0 0 0

100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 35 11 21 1 0 0 0 2

100.0 31.4 60.0 2.9 0.0 0.0 0.0 5.7

１０年未満 48 13 29 2 0 0 2 2

100.0 27.1 60.4 4.2 0.0 0.0 4.2 4.2

２０年未満 117 44 59 8 0 0 3 3

100.0 37.6 50.4 6.8 0.0 0.0 2.6 2.6

３０年未満 145 51 77 8 1 0 3 5

100.0 35.2 53.1 5.5 0.7 0.0 2.1 3.4

３０年以上 805 311 405 34 4 0 18 33

100.0 38.6 50.3 4.2 0.5 0.0 2.2 4.1

無回答 15 5 6 0 1 0 0 3

100.0 33.3 40.0 0.0 6.7 0.0 0.0 20.0

自営業 71 27 34 6 0 0 1 3

100.0 38.0 47.9 8.5 0.0 0.0 1.4 4.2

自由業 10 3 6 1 0 0 0 0

100.0 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 298 101 169 16 2 0 4 6

100.0 33.9 56.7 5.4 0.7 0.0 1.3 2.0

公務員・教員 51 21 25 3 1 0 1 0

100.0 41.2 49.0 5.9 2.0 0.0 2.0 0.0

農・林・漁業 6 0 5 0 0 0 0 1

100.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

主婦・主夫 178 76 83 8 0 0 6 5

（パートなど） 100.0 42.7 46.6 4.5 0.0 0.0 3.4 2.8

主婦・主夫 212 76 111 11 0 0 3 11

（専業） 100.0 35.8 52.4 5.2 0.0 0.0 1.4 5.2

学生 23 6 13 2 0 0 0 2

100.0 26.1 56.5 8.7 0.0 0.0 0.0 8.7

無職 273 111 130 8 1 0 9 14

100.0 40.7 47.6 2.9 0.4 0.0 3.3 5.1

その他 63 22 32 2 1 0 2 4

100.0 34.9 50.8 3.2 1.6 0.0 3.2 6.3

無回答 16 6 6 0 1 0 0 3

100.0 37.5 37.5 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8

門司区 117 55 51 9 0 0 1 1

100.0 47.0 43.6 7.7 0.0 0.0 0.9 0.9

小倉北区 198 76 102 8 1 0 2 9

100.0 38.4 51.5 4.0 0.5 0.0 1.0 4.5

小倉南区 266 89 148 11 1 0 5 12

100.0 33.5 55.6 4.1 0.4 0.0 1.9 4.5

若松区 111 44 54 2 1 0 4 6

100.0 39.6 48.6 1.8 0.9 0.0 3.6 5.4

八幡東区 101 42 42 6 0 0 4 7

100.0 41.6 41.6 5.9 0.0 0.0 4.0 6.9

八幡西区 325 107 175 18 3 0 8 14

100.0 32.9 53.8 5.5 0.9 0.0 2.5 4.3

戸畑区 83 36 42 3 0 0 2 0

100.0 43.4 50.6 3.6 0.0 0.0 2.4 0.0

居

住

区

別

問６
　高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分たちの手で自主的に住みやすい地域社会をつくっていこうとする活動が
　市内各地で行われていますが、あなたはこのような住民主体によるまちづくりは必要と思われますか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
こ
と
に
関
心
が
な
い

地
域
社
会
は
自
然
に
出
来
上
が
っ

て
く
る

も
の
だ
か
ら
、

特
別
な
活
動
を
し
な
い
方

が
よ
い

「

ま
ち
づ
く
り
」

と
か
「

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

づ
く
り
」

と
い
う
の
は
、

も
と
も
と
行
政

（

役
所
）

が
や
る
も
の
だ

地
域
の
こ
と
に
関
心
は
あ
る
が
、

自
分
は

か
か
わ
り
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 63 6 13 26 19 15 1

100.0 9.5 20.6 41.3 30.2 23.8 1.6

男性 29 3 4 12 10 7 1

100.0 10.3 13.8 41.4 34.5 24.1 3.4

女性 33 3 9 13 9 8 0

100.0 9.1 27.3 39.4 27.3 24.2 0.0

無回答 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 6 3 1 2 1 1 0

100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0

３０歳代 4 1 0 3 1 0 0

100.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

４０歳代 14 0 5 4 4 6 0

100.0 0.0 35.7 28.6 28.6 42.9 0.0

５０歳代 15 0 2 6 5 3 1

100.0 0.0 13.3 40.0 33.3 20.0 6.7

６０歳代 15 1 4 6 5 2 0

100.0 6.7 26.7 40.0 33.3 13.3 0.0

７０歳以上 8 1 1 4 3 3 0

100.0 12.5 12.5 50.0 37.5 37.5 0.0

無回答 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 3 1 1 1 1 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

２年未満 1 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 1 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１０年未満 2 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

２０年未満 8 1 1 2 2 3 0

100.0 12.5 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0

３０年未満 9 1 2 3 2 4 0

100.0 11.1 22.2 33.3 22.2 44.4 0.0

３０年以上 38 3 7 15 14 8 1

100.0 7.9 18.4 39.5 36.8 21.1 2.6

無回答 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業 6 1 1 4 2 0 0

100.0 16.7 16.7 66.7 33.3 0.0 0.0

自由業 1 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

会社員 18 4 1 4 3 7 1

100.0 22.2 5.6 22.2 16.7 38.9 5.6

公務員・教員 4 0 1 0 3 1 0

100.0 0.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 8 0 3 5 1 2 0

（パートなど） 100.0 0.0 37.5 62.5 12.5 25.0 0.0

主婦・主夫 11 0 3 5 4 1 0

（専業） 100.0 0.0 27.3 45.5 36.4 9.1 0.0

学生 2 0 1 1 1 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

無職 9 1 2 4 3 2 0

100.0 11.1 22.2 44.4 33.3 22.2 0.0

その他 3 0 1 1 1 2 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0

無回答 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

門司区 9 1 2 5 3 1 0

100.0 11.1 22.2 55.6 33.3 11.1 0.0

小倉北区 9 2 3 4 2 0 1

100.0 22.2 33.3 44.4 22.2 0.0 11.1

小倉南区 12 2 2 8 4 1 0

100.0 16.7 16.7 66.7 33.3 8.3 0.0

若松区 3 0 0 0 1 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0

八幡東区 6 0 2 2 3 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 50.0 16.7 0.0

八幡西区 21 1 4 6 5 8 0

100.0 4.8 19.0 28.6 23.8 38.1 0.0

戸畑区 3 0 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

居

住

区

別

副問６－１
　問６で「３」「４」「５」を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から２つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 1,201 637 543 21

100.0 53.0 45.2 1.7

男性 459 189 263 7

100.0 41.2 57.3 1.5

女性 722 439 275 8

100.0 60.8 38.1 1.1

無回答 20 9 5 6

100.0 45.0 25.0 30.0

１０・２０歳代 78 34 41 3

100.0 43.6 52.6 3.8

３０歳代 125 61 62 2

100.0 48.8 49.6 1.6

４０歳代 164 101 62 1

100.0 61.6 37.8 0.6

５０歳代 201 106 95 0

100.0 52.7 47.3 0.0

６０歳代 286 131 153 2

100.0 45.8 53.5 0.7

７０歳以上 331 198 125 8

100.0 59.8 37.8 2.4

無回答 16 6 5 5

100.0 37.5 31.3 31.3

１年未満 19 3 16 0

100.0 15.8 84.2 0.0

２年未満 10 4 6 0

100.0 40.0 60.0 0.0

３年未満 7 2 5 0

100.0 28.6 71.4 0.0

５年未満 35 14 21 0

100.0 40.0 60.0 0.0

１０年未満 48 26 22 0

100.0 54.2 45.8 0.0

２０年未満 117 62 52 3

100.0 53.0 44.4 2.6

３０年未満 145 74 70 1

100.0 51.0 48.3 0.7

３０年以上 805 446 347 12

100.0 55.4 43.1 1.5

無回答 15 6 4 5

100.0 40.0 26.7 33.3

自営業 71 30 39 2

100.0 42.3 54.9 2.8

自由業 10 6 4 0

100.0 60.0 40.0 0.0

会社員 298 116 178 4

100.0 38.9 59.7 1.3

公務員・教員 51 28 22 1

100.0 54.9 43.1 2.0

農・林・漁業 6 3 3 0

100.0 50.0 50.0 0.0

主婦・主夫 178 116 62 0

（パートなど） 100.0 65.2 34.8 0.0

主婦・主夫 212 147 64 1

（専業） 100.0 69.3 30.2 0.5

学生 23 13 9 1

100.0 56.5 39.1 4.3

無職 273 142 125 6

100.0 52.0 45.8 2.2

その他 63 30 32 1

100.0 47.6 50.8 1.6

無回答 16 6 5 5

100.0 37.5 31.3 31.3

門司区 117 64 51 2

100.0 54.7 43.6 1.7

小倉北区 198 86 110 2

100.0 43.4 55.6 1.0

小倉南区 266 138 122 6

100.0 51.9 45.9 2.3

若松区 111 61 48 2

100.0 55.0 43.2 1.8

八幡東区 101 58 41 2

100.0 57.4 40.6 2.0

八幡西区 325 183 136 6

100.0 56.3 41.8 1.8

戸畑区 83 47 35 1

100.0 56.6 42.2 1.2

居

住

区

別

問７
　あなたは、市民センターを利用したことがありますか。どちらか１つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン
プ
ル
数

週
に
２
回
以
上

週
に
１
回
程
度

月
に
１
回
程
度

半
年
に
１
回
程
度

１
年
に
１
回
程
度

そ
の
他

無
回
答

全体 637 36 109 146 119 141 78 8

100.0 5.7 17.1 22.9 18.7 22.1 12.2 1.3

男性 189 6 34 50 32 46 19 2

100.0 3.2 18.0 26.5 16.9 24.3 10.1 1.1

女性 439 28 75 96 86 91 58 5

100.0 6.4 17.1 21.9 19.6 20.7 13.2 1.1

無回答 9 2 0 0 1 4 1 1

100.0 22.2 0.0 0.0 11.1 44.4 11.1 11.1

１０・２０歳代 34 1 1 2 3 14 12 1

100.0 2.9 2.9 5.9 8.8 41.2 35.3 2.9

３０歳代 61 2 5 19 15 10 10 0

100.0 3.3 8.2 31.1 24.6 16.4 16.4 0.0

４０歳代 101 2 10 27 18 32 12 0

100.0 2.0 9.9 26.7 17.8 31.7 11.9 0.0

５０歳代 106 2 11 21 23 29 20 0

100.0 1.9 10.4 19.8 21.7 27.4 18.9 0.0

６０歳代 131 9 31 32 26 20 9 4

100.0 6.9 23.7 24.4 19.8 15.3 6.9 3.1

７０歳以上 198 19 51 45 33 33 15 2

100.0 9.6 25.8 22.7 16.7 16.7 7.6 1.0

無回答 6 1 0 0 1 3 0 1

100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 16.7

１年未満 3 0 0 0 2 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

２年未満 4 0 1 2 0 1 0 0

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

３年未満 2 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 14 1 2 8 2 0 1 0

100.0 7.1 14.3 57.1 14.3 0.0 7.1 0.0

１０年未満 26 1 3 6 8 5 3 0

100.0 3.8 11.5 23.1 30.8 19.2 11.5 0.0

２０年未満 62 4 7 13 10 19 9 0

100.0 6.5 11.3 21.0 16.1 30.6 14.5 0.0

３０年未満 74 0 9 12 13 19 20 1

100.0 0.0 12.2 16.2 17.6 25.7 27.0 1.4

３０年以上 446 29 87 103 83 94 44 6

100.0 6.5 19.5 23.1 18.6 21.1 9.9 1.3

無回答 6 1 0 0 1 3 0 1

100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 16.7

自営業 30 4 5 5 5 8 1 2

100.0 13.3 16.7 16.7 16.7 26.7 3.3 6.7

自由業 6 0 0 0 3 2 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0

会社員 116 1 11 24 20 30 28 2

100.0 0.9 9.5 20.7 17.2 25.9 24.1 1.7

公務員・教員 28 0 1 8 8 7 4 0

100.0 0.0 3.6 28.6 28.6 25.0 14.3 0.0

農・林・漁業 3 0 0 0 0 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 116 6 19 27 25 25 14 0

（パートなど） 100.0 5.2 16.4 23.3 21.6 21.6 12.1 0.0

主婦・主夫 147 14 27 34 29 28 15 0

（専業） 100.0 9.5 18.4 23.1 19.7 19.0 10.2 0.0

学生 13 0 1 1 2 6 3 0

100.0 0.0 7.7 7.7 15.4 46.2 23.1 0.0

無職 142 8 41 37 21 23 10 2

100.0 5.6 28.9 26.1 14.8 16.2 7.0 1.4

その他 30 2 4 10 5 6 2 1

100.0 6.7 13.3 33.3 16.7 20.0 6.7 3.3

無回答 6 1 0 0 1 3 0 1

100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 16.7

門司区 64 4 9 13 17 14 6 1

100.0 6.3 14.1 20.3 26.6 21.9 9.4 1.6

小倉北区 86 9 13 16 16 18 13 1

100.0 10.5 15.1 18.6 18.6 20.9 15.1 1.2

小倉南区 138 4 23 34 31 31 14 1

100.0 2.9 16.7 24.6 22.5 22.5 10.1 0.7

若松区 61 2 7 18 8 18 8 0

100.0 3.3 11.5 29.5 13.1 29.5 13.1 0.0

八幡東区 58 3 11 16 8 14 6 0

100.0 5.2 19.0 27.6 13.8 24.1 10.3 0.0

八幡西区 183 9 41 36 32 38 23 4

100.0 4.9 22.4 19.7 17.5 20.8 12.6 2.2

戸畑区 47 5 5 13 7 8 8 1

100.0 10.6 10.6 27.7 14.9 17.0 17.0 2.1

居

住

区

別

副問７－１
　問７で「１」を選んだ方におたずねします。あなたは、どのくらいの頻度で市民センターを利用していますか。
　次の中から１つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン

プ
ル
数

地
域

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
動
（

自
治
会

・
町

内
会

・
ま
ち

づ
く
り

協
議
会
）

の
活

動
等

市
主

催
事
業

へ
の
参

加
（

健

康
診
査
、

子

育
て

相
談
事

業
等
）

市
民

セ
ン
タ
ー

主
催

講
座
の

受
講

市
民

セ
ン
タ
ー

ク
ラ

ブ
活
動

会
議

室
、

和

室
、

調

理
室
等

の
貸
館

利
用

（

町

内
会
・

自
治
会
、

ク
ラ

ブ
で
の

利
用

除
く
）

古
紙

・
紙
パ
ッ

ク
・

ト
レ
イ

等
回
収

ボ
ッ

ク
ス

の
利
用

そ
の

他

無
回

答

全体 637 192 89 178 127 115 165 27 142

100.0 30.1 14.0 27.9 19.9 18.1 25.9 4.2 22.3

男性 189 72 22 53 39 36 49 7 36

100.0 38.1 11.6 28.0 20.6 19.0 25.9 3.7 19.0

女性 439 116 66 123 87 77 114 18 104

100.0 26.4 15.0 28.0 19.8 17.5 26.0 4.1 23.7

無回答 9 4 1 2 1 2 2 2 2

100.0 44.4 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2

１０・２０歳代 34 10 2 7 6 3 7 1 9

100.0 29.4 5.9 20.6 17.6 8.8 20.6 2.9 26.5

３０歳代 61 11 19 10 6 11 13 1 17

100.0 18.0 31.1 16.4 9.8 18.0 21.3 1.6 27.9

４０歳代 101 32 11 18 17 26 36 8 14

100.0 31.7 10.9 17.8 16.8 25.7 35.6 7.9 13.9

５０歳代 106 31 10 24 12 26 28 5 26

100.0 29.2 9.4 22.6 11.3 24.5 26.4 4.7 24.5

６０歳代 131 45 22 37 24 21 31 5 32

100.0 34.4 16.8 28.2 18.3 16.0 23.7 3.8 24.4

７０歳以上 198 60 24 80 61 27 49 7 42

100.0 30.3 12.1 40.4 30.8 13.6 24.7 3.5 21.2

無回答 6 3 1 2 1 1 1 0 2

100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3

１年未満 3 0 0 2 1 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

２年未満 4 2 0 0 1 2 3 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 75.0 0.0 0.0

３年未満 2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

５年未満 14 3 2 1 3 2 8 1 3

100.0 21.4 14.3 7.1 21.4 14.3 57.1 7.1 21.4

１０年未満 26 4 7 2 3 2 8 2 6

100.0 15.4 26.9 7.7 11.5 7.7 30.8 7.7 23.1

２０年未満 62 21 13 17 8 13 16 2 7

100.0 33.9 21.0 27.4 12.9 21.0 25.8 3.2 11.3

３０年未満 74 18 5 18 16 11 18 4 20

100.0 24.3 6.8 24.3 21.6 14.9 24.3 5.4 27.0

３０年以上 446 141 61 136 94 84 109 18 102

100.0 31.6 13.7 30.5 21.1 18.8 24.4 4.0 22.9

無回答 6 3 1 2 1 1 1 0 2

100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3

自営業 30 11 2 9 3 3 10 2 6

100.0 36.7 6.7 30.0 10.0 10.0 33.3 6.7 20.0

自由業 6 3 2 2 0 2 1 0 0

100.0 50.0 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

会社員 116 35 15 23 15 22 19 5 29

100.0 30.2 12.9 19.8 12.9 19.0 16.4 4.3 25.0

公務員・教員 28 10 3 5 1 7 9 4 5

100.0 35.7 10.7 17.9 3.6 25.0 32.1 14.3 17.9

農・林・漁業 3 1 1 0 0 0 1 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

主婦・主夫 116 30 16 27 18 28 32 5 28

（パートなど） 100.0 25.9 13.8 23.3 15.5 24.1 27.6 4.3 24.1

主婦・主夫 147 42 26 45 39 18 51 6 29

（専業） 100.0 28.6 17.7 30.6 26.5 12.2 34.7 4.1 19.7

学生 13 5 0 4 4 1 4 0 3

100.0 38.5 0.0 30.8 30.8 7.7 30.8 0.0 23.1

無職 142 42 17 56 38 24 31 5 34

100.0 29.6 12.0 39.4 26.8 16.9 21.8 3.5 23.9

その他 30 10 6 5 8 9 6 0 6

100.0 33.3 20.0 16.7 26.7 30.0 20.0 0.0 20.0

無回答 6 3 1 2 1 1 1 0 2

100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3

門司区 64 14 5 25 13 16 19 1 11

100.0 21.9 7.8 39.1 20.3 25.0 29.7 1.6 17.2

小倉北区 86 27 17 26 18 16 28 8 12

100.0 31.4 19.8 30.2 20.9 18.6 32.6 9.3 14.0

小倉南区 138 39 19 43 26 21 39 6 34

100.0 28.3 13.8 31.2 18.8 15.2 28.3 4.3 24.6

若松区 61 22 15 20 10 10 10 2 15

100.0 36.1 24.6 32.8 16.4 16.4 16.4 3.3 24.6

八幡東区 58 17 7 14 8 12 11 4 15

100.0 29.3 12.1 24.1 13.8 20.7 19.0 6.9 25.9

八幡西区 183 55 22 38 41 27 45 5 48

100.0 30.1 12.0 20.8 22.4 14.8 24.6 2.7 26.2

戸畑区 47 18 4 12 11 13 13 1 7

100.0 38.3 8.5 25.5 23.4 27.7 27.7 2.1 14.9

居

住

区

別

副問７－２
　問７で「１」を選んだ方におたずねします。あなたは市民センターをどのような活動で利用していますか。
　次の中から主なものを３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



120 

サ
ン
プ
ル
数

市
民
セ
ン
タ
ー

が
遠
い
、

又
は
場
所
が
不

便
な
た
め
利
用
し
に
く
い
か
ら

市
民
セ
ン
タ
ー

の
場
所
が
わ
か
ら
な
い
か

ら 忙
し
く
て
市
民
セ
ン
タ
ー

を
利
用
す
る
時

間
が
と
れ
な
い
か
ら

市
民
セ
ン
タ
ー

で
ど
の
よ
う
な
活
動
が
行

わ
れ
て
い
る
か
わ
か
ら
な
い
か
ら

市
民
セ
ン
タ
ー

で
開
催
さ
れ
て
い
る
行
事

や
講
座
等
に
興
味
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 543 26 33 158 178 100 30 18

100.0 4.8 6.1 29.1 32.8 18.4 5.5 3.3

男性 263 10 19 63 92 57 11 11

100.0 3.8 7.2 24.0 35.0 21.7 4.2 4.2

女性 275 15 14 94 85 41 19 7

100.0 5.5 5.1 34.2 30.9 14.9 6.9 2.5

無回答 5 1 0 1 1 2 0 0

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 41 1 5 5 16 11 3 0

100.0 2.4 12.2 12.2 39.0 26.8 7.3 0.0

３０歳代 62 0 5 23 21 10 2 1

100.0 0.0 8.1 37.1 33.9 16.1 3.2 1.6

４０歳代 62 1 7 13 30 9 2 0

100.0 1.6 11.3 21.0 48.4 14.5 3.2 0.0

５０歳代 95 6 5 44 26 11 1 2

100.0 6.3 5.3 46.3 27.4 11.6 1.1 2.1

６０歳代 153 7 8 47 47 34 5 5

100.0 4.6 5.2 30.7 30.7 22.2 3.3 3.3

７０歳以上 125 10 3 25 37 23 17 10

100.0 8.0 2.4 20.0 29.6 18.4 13.6 8.0

無回答 5 1 0 1 1 2 0 0

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

１年未満 16 1 2 3 5 2 1 2

100.0 6.3 12.5 18.8 31.3 12.5 6.3 12.5

２年未満 6 1 1 1 2 1 0 0

100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

３年未満 5 0 0 3 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 21 1 4 3 10 3 0 0

100.0 4.8 19.0 14.3 47.6 14.3 0.0 0.0

１０年未満 22 0 0 5 12 2 3 0

100.0 0.0 0.0 22.7 54.5 9.1 13.6 0.0

２０年未満 52 1 3 11 19 16 1 1

100.0 1.9 5.8 21.2 36.5 30.8 1.9 1.9

３０年未満 70 1 5 27 19 14 2 2

100.0 1.4 7.1 38.6 27.1 20.0 2.9 2.9

３０年以上 347 20 18 104 108 61 23 13

100.0 5.8 5.2 30.0 31.1 17.6 6.6 3.7

無回答 4 1 0 1 1 1 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

自営業 39 0 4 16 11 6 1 1

100.0 0.0 10.3 41.0 28.2 15.4 2.6 2.6

自由業 4 0 0 2 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

会社員 178 5 14 69 59 22 5 4

100.0 2.8 7.9 38.8 33.1 12.4 2.8 2.2

公務員・教員 22 1 1 5 10 5 0 0

100.0 4.5 4.5 22.7 45.5 22.7 0.0 0.0

農・林・漁業 3 1 0 2 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 62 5 4 26 18 6 2 1

（パートなど） 100.0 8.1 6.5 41.9 29.0 9.7 3.2 1.6

主婦・主夫 64 4 3 13 21 15 6 2

（専業） 100.0 6.3 4.7 20.3 32.8 23.4 9.4 3.1

学生 9 0 0 1 5 3 0 0

100.0 0.0 0.0 11.1 55.6 33.3 0.0 0.0

無職 125 7 5 14 46 32 13 8

100.0 5.6 4.0 11.2 36.8 25.6 10.4 6.4

その他 32 2 2 9 6 8 3 2

100.0 6.3 6.3 28.1 18.8 25.0 9.4 6.3

無回答 5 1 0 1 1 2 0 0

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

門司区 51 1 7 12 19 9 1 2

100.0 2.0 13.7 23.5 37.3 17.6 2.0 3.9

小倉北区 110 5 5 29 43 21 5 2

100.0 4.5 4.5 26.4 39.1 19.1 4.5 1.8

小倉南区 122 6 6 34 39 20 10 7

100.0 4.9 4.9 27.9 32.0 16.4 8.2 5.7

若松区 48 4 4 15 11 10 3 1

100.0 8.3 8.3 31.3 22.9 20.8 6.3 2.1

八幡東区 41 4 0 13 13 11 0 0

100.0 9.8 0.0 31.7 31.7 26.8 0.0 0.0

八幡西区 136 6 10 41 42 22 10 5

100.0 4.4 7.4 30.1 30.9 16.2 7.4 3.7

戸畑区 35 0 1 14 11 7 1 1

100.0 0.0 2.9 40.0 31.4 20.0 2.9 2.9

居

住

区

別

副問７－３
　問７で「２」を選んだ方におたずねします。
　あなたが市民センターを利用しない理由について、最も当てはまるものを次の中から１つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



121 

サ
ン
プ
ル
数

自
由
に
学
ん
だ
り
、

活
動
で
き
る
場
所
が

あ
る

魅
力
的
な
講
座
、

イ
ベ
ン
ト
が
あ
る

い
ろ
ん
な
情
報
が
入
手
で
き
る

曜
日
に
関
係
な
く
活
動
が
で
き
る

交
流
や
相
談
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

全体 543 71 194 66 49 30 38 95

100.0 13.1 35.7 12.2 9.0 5.5 7.0 17.5

男性 263 38 90 34 19 15 23 44

100.0 14.4 34.2 12.9 7.2 5.7 8.7 16.7

女性 275 33 101 32 30 15 15 49

100.0 12.0 36.7 11.6 10.9 5.5 5.5 17.8

無回答 5 0 3 0 0 0 0 2

100.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

１０・２０歳代 41 5 19 7 3 1 2 4

100.0 12.2 46.3 17.1 7.3 2.4 4.9 9.8

３０歳代 62 7 31 3 6 1 7 7

100.0 11.3 50.0 4.8 9.7 1.6 11.3 11.3

４０歳代 62 10 30 9 3 1 2 7

100.0 16.1 48.4 14.5 4.8 1.6 3.2 11.3

５０歳代 95 12 36 17 10 2 1 17

100.0 12.6 37.9 17.9 10.5 2.1 1.1 17.9

６０歳代 153 21 46 14 19 15 14 24

100.0 13.7 30.1 9.2 12.4 9.8 9.2 15.7

７０歳以上 125 16 29 16 8 10 12 34

100.0 12.8 23.2 12.8 6.4 8.0 9.6 27.2

無回答 5 0 3 0 0 0 0 2

100.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

１年未満 16 1 8 4 0 1 0 2

100.0 6.3 50.0 25.0 0.0 6.3 0.0 12.5

２年未満 6 0 4 2 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 5 0 4 0 0 0 1 0

100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

５年未満 21 3 9 3 1 1 1 3

100.0 14.3 42.9 14.3 4.8 4.8 4.8 14.3

１０年未満 22 4 7 3 2 2 2 2

100.0 18.2 31.8 13.6 9.1 9.1 9.1 9.1

２０年未満 52 8 23 3 5 3 3 7

100.0 15.4 44.2 5.8 9.6 5.8 5.8 13.5

３０年未満 70 7 25 9 7 3 4 15

100.0 10.0 35.7 12.9 10.0 4.3 5.7 21.4

３０年以上 347 48 112 42 34 20 27 64

100.0 13.8 32.3 12.1 9.8 5.8 7.8 18.4

無回答 4 0 2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

自営業 39 2 7 9 6 1 7 7

100.0 5.1 17.9 23.1 15.4 2.6 17.9 17.9

自由業 4 1 0 0 2 1 0 0

100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

会社員 178 26 80 17 19 4 7 25

100.0 14.6 44.9 9.6 10.7 2.2 3.9 14.0

公務員・教員 22 3 12 2 1 0 1 3

100.0 13.6 54.5 9.1 4.5 0.0 4.5 13.6

農・林・漁業 3 0 0 1 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

主婦・主夫 62 6 17 11 12 4 3 9

（パートなど） 100.0 9.7 27.4 17.7 19.4 6.5 4.8 14.5

主婦・主夫 64 11 20 12 2 5 3 11

（専業） 100.0 17.2 31.3 18.8 3.1 7.8 4.7 17.2

学生 9 2 6 0 0 0 0 1

100.0 22.2 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

無職 125 13 39 12 4 14 14 29

100.0 10.4 31.2 9.6 3.2 11.2 11.2 23.2

その他 32 6 11 2 2 1 3 7

100.0 18.8 34.4 6.3 6.3 3.1 9.4 21.9

無回答 5 1 2 0 0 0 0 2

100.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

門司区 51 6 20 11 4 1 3 6

100.0 11.8 39.2 21.6 7.8 2.0 5.9 11.8

小倉北区 110 14 38 11 5 6 8 28

100.0 12.7 34.5 10.0 4.5 5.5 7.3 25.5

小倉南区 122 14 42 10 15 8 7 26

100.0 11.5 34.4 8.2 12.3 6.6 5.7 21.3

若松区 48 4 17 9 6 2 3 7

100.0 8.3 35.4 18.8 12.5 4.2 6.3 14.6

八幡東区 41 6 13 6 5 2 6 3

100.0 14.6 31.7 14.6 12.2 4.9 14.6 7.3

八幡西区 136 22 49 15 11 6 10 23

100.0 16.2 36.0 11.0 8.1 4.4 7.4 16.9

戸畑区 35 5 15 4 3 5 1 2

100.0 14.3 42.9 11.4 8.6 14.3 2.9 5.7

居

住

区

別

副問７－４
　問７で「２」を選んだ方におたずねします。あなたはどのような市民センターであれば行ってみたいと思いますか。
　次の中から最も当てはまるものを1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



122 

サ
ン
プ
ル
数

学
ん
だ
知
識
や
技
術
を
発
表
で
き
る
機
会

の
充
実

生
涯
学
習
の
場
（

施
設
な
ど
）

の
整
備

社
会
貢
献
（

地
域
活
動
、

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

等
）

に
関
す
る
情
報
提
供

「

学
び
直
し
」

や
新
た
な
学
び
へ
の
挑

戦
、

学
習
成
果
を
活
か
す
た
め
の
環
境
整

備 学
習
方
法
か
ら
学
習
成
果
の
活
用
ま
で
支

援
す
る
た
め
の
相
談
体
制
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 328 663 565 540 369 45 103

100.0 27.3 55.2 47.0 45.0 30.7 3.7 8.6

男性 459 133 259 208 195 132 24 31

100.0 29.0 56.4 45.3 42.5 28.8 5.2 6.8

女性 722 189 400 353 344 234 20 61

100.0 26.2 55.4 48.9 47.6 32.4 2.8 8.4

無回答 20 6 4 4 1 3 1 11

100.0 30.0 20.0 20.0 5.0 15.0 5.0 55.0

１０・２０歳代 78 23 49 41 37 24 1 0

100.0 29.5 62.8 52.6 47.4 30.8 1.3 0.0

３０歳代 125 34 73 58 65 45 3 1

100.0 27.2 58.4 46.4 52.0 36.0 2.4 0.8

４０歳代 164 46 79 76 77 66 7 4

100.0 28.0 48.2 46.3 47.0 40.2 4.3 2.4

５０歳代 201 53 131 94 106 62 5 1

100.0 26.4 65.2 46.8 52.7 30.8 2.5 0.5

６０歳代 286 80 167 155 124 77 9 23

100.0 28.0 58.4 54.2 43.4 26.9 3.1 8.0

７０歳以上 331 87 161 138 131 92 20 65

100.0 26.3 48.6 41.7 39.6 27.8 6.0 19.6

無回答 16 5 3 3 0 3 0 9

100.0 31.3 18.8 18.8 0.0 18.8 0.0 56.3

１年未満 19 4 11 4 12 4 1 1

100.0 21.1 57.9 21.1 63.2 21.1 5.3 5.3

２年未満 10 4 5 7 4 4 0 0

100.0 40.0 50.0 70.0 40.0 40.0 0.0 0.0

３年未満 7 1 6 4 5 0 1 0

100.0 14.3 85.7 57.1 71.4 0.0 14.3 0.0

５年未満 35 9 21 20 15 10 0 1

100.0 25.7 60.0 57.1 42.9 28.6 0.0 2.9

１０年未満 48 9 38 24 18 16 2 1

100.0 18.8 79.2 50.0 37.5 33.3 4.2 2.1

２０年未満 117 33 58 58 59 39 4 5

100.0 28.2 49.6 49.6 50.4 33.3 3.4 4.3

３０年未満 145 36 79 69 73 50 5 10

100.0 24.8 54.5 47.6 50.3 34.5 3.4 6.9

３０年以上 805 227 443 376 354 244 32 76

100.0 28.2 55.0 46.7 44.0 30.3 4.0 9.4

無回答 15 5 2 3 0 2 0 9

100.0 33.3 13.3 20.0 0.0 13.3 0.0 60.0

自営業 71 19 31 28 32 23 4 9

100.0 26.8 43.7 39.4 45.1 32.4 5.6 12.7

自由業 10 3 6 8 4 2 0 0

100.0 30.0 60.0 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0

会社員 298 88 181 147 153 96 8 3

100.0 29.5 60.7 49.3 51.3 32.2 2.7 1.0

公務員・教員 51 12 28 25 27 11 3 0

100.0 23.5 54.9 49.0 52.9 21.6 5.9 0.0

農・林・漁業 6 1 4 1 3 0 0 1

100.0 16.7 66.7 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7

主婦・主夫 178 47 106 80 86 64 7 12

（パートなど） 100.0 26.4 59.6 44.9 48.3 36.0 3.9 6.7

主婦・主夫 212 59 115 98 91 67 7 18

（専業） 100.0 27.8 54.2 46.2 42.9 31.6 3.3 8.5

学生 23 6 12 14 11 7 0 0

100.0 26.1 52.2 60.9 47.8 30.4 0.0 0.0

無職 273 72 145 125 102 75 12 46

100.0 26.4 53.1 45.8 37.4 27.5 4.4 16.8

その他 63 16 33 36 31 22 4 4

100.0 25.4 52.4 57.1 49.2 34.9 6.3 6.3

無回答 16 5 2 3 0 2 0 10

100.0 31.3 12.5 18.8 0.0 12.5 0.0 62.5

門司区 117 36 62 49 57 39 5 13

100.0 30.8 53.0 41.9 48.7 33.3 4.3 11.1

小倉北区 198 67 100 101 78 58 11 17

100.0 33.8 50.5 51.0 39.4 29.3 5.6 8.6

小倉南区 266 73 151 133 127 88 7 20

100.0 27.4 56.8 50.0 47.7 33.1 2.6 7.5

若松区 111 28 62 49 46 30 6 14

100.0 25.2 55.9 44.1 41.4 27.0 5.4 12.6

八幡東区 101 27 61 40 48 26 4 9

100.0 26.7 60.4 39.6 47.5 25.7 4.0 8.9

八幡西区 325 75 187 144 147 105 11 24

100.0 23.1 57.5 44.3 45.2 32.3 3.4 7.4

戸畑区 83 22 40 49 37 23 1 6

100.0 26.5 48.2 59.0 44.6 27.7 1.2 7.2

居

住

区

別

問８
　生涯学習で学んだ知識や技術等が、地域や社会の課題解決に活かされることが、一層求められていますが、
　あなたはこの仕組みに関してどのようなことを望みますか。３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



123 

サ
ン
プ
ル
数

各
機
関
の
講
座
等
の
情

報
が
手
軽
に
入
手

で
き
る
仕
組
み

各
機
関
に
蓄
積
さ
れ
た

企
画
・
ア
イ
デ
ア

が
共
有
で
き
る
仕
組
み

各
機
関
が
相
互
協
力
し

て
地
域
等
で
活
躍

で
き
る
人
材
を
支
援
す

る
仕
組
み

各
機
関
が
相
互
協
力
し

て
賑
わ
い
を
つ
く

り
だ
す
仕
組
み

各
機
関
が
相
互
協
力
し

て
優
れ
た
教
育
・

学
習
用
教
材
の
視
聴
等

が
で
き
る
仕
組
み

各
機
関
が
社
会
人
の
キ
ャ

リ
ア
ア
ッ

プ
や

地
域
活
動
の
た
め
の
教

育
プ
ロ
グ
ラ
ム
の

共
同
開
発
が
で
き
る
仕

組
み

そ
の
他

無
回
答

全体 1,201 650 297 483 345 310 270 37 137

100.0 54.1 24.7 40.2 28.7 25.8 22.5 3.1 11.4

男性 459 231 111 189 144 126 99 25 39

100.0 50.3 24.2 41.2 31.4 27.5 21.6 5.4 8.5

女性 722 413 182 289 199 183 168 12 87

100.0 57.2 25.2 40.0 27.6 25.3 23.3 1.7 12.0

無回答 20 6 4 5 2 1 3 0 11

100.0 30.0 20.0 25.0 10.0 5.0 15.0 0.0 55.0

１０・２０歳代 78 40 17 33 24 28 32 2 1

100.0 51.3 21.8 42.3 30.8 35.9 41.0 2.6 1.3

３０歳代 125 74 32 51 40 33 30 6 2

100.0 59.2 25.6 40.8 32.0 26.4 24.0 4.8 1.6

４０歳代 164 87 31 68 38 47 56 7 5

100.0 53.0 18.9 41.5 23.2 28.7 34.1 4.3 3.0

５０歳代 201 137 55 88 58 47 51 3 3

100.0 68.2 27.4 43.8 28.9 23.4 25.4 1.5 1.5

６０歳代 286 155 82 129 90 74 48 8 32

100.0 54.2 28.7 45.1 31.5 25.9 16.8 2.8 11.2

７０歳以上 331 152 77 110 93 80 50 11 86

100.0 45.9 23.3 33.2 28.1 24.2 15.1 3.3 26.0

無回答 16 5 3 4 2 1 3 0 8

100.0 31.3 18.8 25.0 12.5 6.3 18.8 0.0 50.0

１年未満 19 10 2 7 6 8 3 2 1

100.0 52.6 10.5 36.8 31.6 42.1 15.8 10.5 5.3

２年未満 10 5 2 4 4 3 2 0 0

100.0 50.0 20.0 40.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0

３年未満 7 2 3 5 4 1 3 0 0

100.0 28.6 42.9 71.4 57.1 14.3 42.9 0.0 0.0

５年未満 35 17 9 9 8 14 11 0 2

100.0 48.6 25.7 25.7 22.9 40.0 31.4 0.0 5.7

１０年未満 48 22 13 16 15 18 21 2 4

100.0 45.8 27.1 33.3 31.3 37.5 43.8 4.2 8.3

２０年未満 117 66 24 55 24 34 28 5 10

100.0 56.4 20.5 47.0 20.5 29.1 23.9 4.3 8.5

３０年未満 145 90 41 48 40 41 39 3 10

100.0 62.1 28.3 33.1 27.6 28.3 26.9 2.1 6.9

３０年以上 805 434 200 335 242 190 161 25 102

100.0 53.9 24.8 41.6 30.1 23.6 20.0 3.1 12.7

無回答 15 4 3 4 2 1 2 0 8

100.0 26.7 20.0 26.7 13.3 6.7 13.3 0.0 53.3

自営業 71 31 14 30 28 7 15 3 12

100.0 43.7 19.7 42.3 39.4 9.9 21.1 4.2 16.9

自由業 10 6 2 4 5 4 4 0 0

100.0 60.0 20.0 40.0 50.0 40.0 40.0 0.0 0.0

会社員 298 164 81 123 92 89 86 8 9

100.0 55.0 27.2 41.3 30.9 29.9 28.9 2.7 3.0

公務員・教員 51 26 14 23 12 11 13 3 0

100.0 51.0 27.5 45.1 23.5 21.6 25.5 5.9 0.0

農・林・漁業 6 1 1 2 2 0 0 0 2

100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

主婦・主夫 178 114 49 78 43 44 40 6 13

（パートなど） 100.0 64.0 27.5 43.8 24.2 24.7 22.5 3.4 7.3

主婦・主夫 212 127 55 80 57 44 32 2 29

（専業） 100.0 59.9 25.9 37.7 26.9 20.8 15.1 0.9 13.7

学生 23 10 4 11 9 9 12 1 1

100.0 43.5 17.4 47.8 39.1 39.1 52.2 4.3 4.3

無職 273 131 58 97 83 83 49 11 57

100.0 48.0 21.2 35.5 30.4 30.4 17.9 4.0 20.9

その他 63 36 16 31 12 18 17 3 5

100.0 57.1 25.4 49.2 19.0 28.6 27.0 4.8 7.9

無回答 16 4 3 4 2 1 2 0 9

100.0 25.0 18.8 25.0 12.5 6.3 12.5 0.0 56.3

門司区 117 66 29 45 38 29 21 4 12

100.0 56.4 24.8 38.5 32.5 24.8 17.9 3.4 10.3

小倉北区 198 110 45 71 62 49 50 8 26

100.0 55.6 22.7 35.9 31.3 24.7 25.3 4.0 13.1

小倉南区 266 144 76 111 67 74 58 10 28

100.0 54.1 28.6 41.7 25.2 27.8 21.8 3.8 10.5

若松区 111 60 26 43 34 29 19 3 15

100.0 54.1 23.4 38.7 30.6 26.1 17.1 2.7 13.5

八幡東区 101 53 27 39 27 26 19 2 15

100.0 52.5 26.7 38.6 26.7 25.7 18.8 2.0 14.9

八幡西区 325 170 71 128 93 81 87 9 34

100.0 52.3 21.8 39.4 28.6 24.9 26.8 2.8 10.5

戸畑区 83 47 23 46 24 22 16 1 7

100.0 56.6 27.7 55.4 28.9 26.5 19.3 1.2 8.4

居

住

区

別

問９
　現在、様々な学習機会の要望に応えるため、行政や大学、ＮＰＯ、企業、カルチャーセンターなどの多くの機関によって学習機会が提供されています。
　今後さらに、市民の学習機会を充実するには、これらの機関が相互に連携することが有効ですが、
　その連携を進めるために、あなたはどのような仕組みがあればよいと思いますか。３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



124 

サ
ン
プ
ル
数

各
関
係
機
関
・
団
体
の
意
見
交
換

情
報
の
一
元
化
な
ど
ア
ク
セ
ス
の
利
便
性

の
向
上

行
政
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
、

民
間
事
業
者
等
の
広
報

等
に
よ
る
連
携

受
講
生
同
士
の
交
流

合
同
の
発
表
の
場

そ
の
他

無
回
答

全体 865 151 465 137 69 12 11 20

100.0 17.5 53.8 15.8 8.0 1.4 1.3 2.3

男性 329 62 167 62 24 2 6 6

100.0 18.8 50.8 18.8 7.3 0.6 1.8 1.8

女性 529 87 295 75 44 10 5 13

100.0 16.4 55.8 14.2 8.3 1.9 0.9 2.5

無回答 7 2 3 0 1 0 0 1

100.0 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3

１０・２０歳代 60 8 37 7 7 0 0 1

100.0 13.3 61.7 11.7 11.7 0.0 0.0 1.7

３０歳代 100 15 65 7 9 1 3 0

100.0 15.0 65.0 7.0 9.0 1.0 3.0 0.0

４０歳代 121 23 79 12 3 0 2 2

100.0 19.0 65.3 9.9 2.5 0.0 1.7 1.7

５０歳代 165 24 101 26 7 2 3 2

100.0 14.5 61.2 15.8 4.2 1.2 1.8 1.2

６０歳代 217 33 107 50 19 1 2 5

100.0 15.2 49.3 23.0 8.8 0.5 0.9 2.3

７０歳以上 196 47 73 35 23 8 1 9

100.0 24.0 37.2 17.9 11.7 4.1 0.5 4.6

無回答 6 1 3 0 1 0 0 1

100.0 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

１年未満 15 2 11 0 2 0 0 0

100.0 13.3 73.3 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 6 1 3 0 1 0 0 1

100.0 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

３年未満 5 2 2 1 0 0 0 0

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 25 4 15 2 3 1 0 0

100.0 16.0 60.0 8.0 12.0 4.0 0.0 0.0

１０年未満 32 6 22 3 1 0 0 0

100.0 18.8 68.8 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0

２０年未満 84 13 49 16 4 0 1 1

100.0 15.5 58.3 19.0 4.8 0.0 1.2 1.2

３０年未満 116 18 65 19 8 3 1 2

100.0 15.5 56.0 16.4 6.9 2.6 0.9 1.7

３０年以上 577 104 296 96 49 8 9 15

100.0 18.0 51.3 16.6 8.5 1.4 1.6 2.6

無回答 5 1 2 0 1 0 0 1

100.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

自営業 46 10 22 8 5 0 0 1

100.0 21.7 47.8 17.4 10.9 0.0 0.0 2.2

自由業 9 2 6 0 1 0 0 0

100.0 22.2 66.7 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

会社員 232 30 153 28 16 2 3 0

100.0 12.9 65.9 12.1 6.9 0.9 1.3 0.0

公務員・教員 35 3 21 9 1 0 0 1

100.0 8.6 60.0 25.7 2.9 0.0 0.0 2.9

農・林・漁業 2 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 142 27 80 14 16 1 2 2

（パートなど） 100.0 19.0 56.3 9.9 11.3 0.7 1.4 1.4

主婦・主夫 155 31 78 21 13 4 1 7

（専業） 100.0 20.0 50.3 13.5 8.4 2.6 0.6 4.5

学生 17 3 9 5 0 0 0 0

100.0 17.6 52.9 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 175 34 72 43 13 4 3 6

100.0 19.4 41.1 24.6 7.4 2.3 1.7 3.4

その他 47 10 21 9 2 1 2 2

100.0 21.3 44.7 19.1 4.3 2.1 4.3 4.3

無回答 5 1 2 0 1 0 0 1

100.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

門司区 82 8 46 15 6 1 3 3

100.0 9.8 56.1 18.3 7.3 1.2 3.7 3.7

小倉北区 135 25 66 19 15 2 2 6

100.0 18.5 48.9 14.1 11.1 1.5 1.5 4.4

小倉南区 198 38 105 33 14 2 3 3

100.0 19.2 53.0 16.7 7.1 1.0 1.5 1.5

若松区 80 13 39 13 7 4 0 4

100.0 16.3 48.8 16.3 8.8 5.0 0.0 5.0

八幡東区 67 15 32 12 5 1 0 2

100.0 22.4 47.8 17.9 7.5 1.5 0.0 3.0

八幡西区 236 37 139 38 16 2 2 2

100.0 15.7 58.9 16.1 6.8 0.8 0.8 0.8

戸畑区 67 15 38 7 6 0 1 0

100.0 22.4 56.7 10.4 9.0 0.0 1.5 0.0

居

住

区

別

副問９－１
　問９で「１」「２」「３」のいずれかを選んだ方におたずねします。
　あなたは、この仕組みづくりにあたって、今後どのようなことが必要と思われますか。
　次の中から最も当てはまるものを1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



125 

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
愛
着
を
感
じ
て
い
る

ま
あ
愛
着
を
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,201 270 713 143 37 38

100.0 22.5 59.4 11.9 3.1 3.2

男性 459 104 270 61 16 8

100.0 22.7 58.8 13.3 3.5 1.7

女性 722 162 437 81 21 21

100.0 22.4 60.5 11.2 2.9 2.9

無回答 20 4 6 1 0 9

100.0 20.0 30.0 5.0 0.0 45.0

１０・２０歳代 78 12 44 17 5 0

100.0 15.4 56.4 21.8 6.4 0.0

３０歳代 125 30 70 18 7 0

100.0 24.0 56.0 14.4 5.6 0.0

４０歳代 164 34 111 17 2 0

100.0 20.7 67.7 10.4 1.2 0.0

５０歳代 201 44 125 27 3 2

100.0 21.9 62.2 13.4 1.5 1.0

６０歳代 286 63 175 35 8 5

100.0 22.0 61.2 12.2 2.8 1.7

７０歳以上 331 84 183 28 12 24

100.0 25.4 55.3 8.5 3.6 7.3

無回答 16 3 5 1 0 7

100.0 18.8 31.3 6.3 0.0 43.8

１年未満 19 2 6 8 3 0

100.0 10.5 31.6 42.1 15.8 0.0

２年未満 10 1 5 3 1 0

100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0

３年未満 7 1 4 2 0 0

100.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

５年未満 35 2 25 5 2 1

100.0 5.7 71.4 14.3 5.7 2.9

１０年未満 48 5 28 9 4 2

100.0 10.4 58.3 18.8 8.3 4.2

２０年未満 117 14 75 22 5 1

100.0 12.0 64.1 18.8 4.3 0.9

３０年未満 145 31 87 18 6 3

100.0 21.4 60.0 12.4 4.1 2.1

３０年以上 805 211 478 76 16 24

100.0 26.2 59.4 9.4 2.0 3.0

無回答 15 3 5 0 0 7

100.0 20.0 33.3 0.0 0.0 46.7

自営業 71 21 34 13 2 1

100.0 29.6 47.9 18.3 2.8 1.4

自由業 10 5 4 1 0 0

100.0 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0

会社員 298 55 192 41 10 0

100.0 18.5 64.4 13.8 3.4 0.0

公務員・教員 51 15 30 6 0 0

100.0 29.4 58.8 11.8 0.0 0.0

農・林・漁業 6 3 3 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 178 39 109 21 5 4

（パートなど） 100.0 21.9 61.2 11.8 2.8 2.2

主婦・主夫 212 46 138 14 7 7

（専業） 100.0 21.7 65.1 6.6 3.3 3.3

学生 23 7 10 5 1 0

100.0 30.4 43.5 21.7 4.3 0.0

無職 273 64 154 29 9 17

100.0 23.4 56.4 10.6 3.3 6.2

その他 63 12 34 12 3 2

100.0 19.0 54.0 19.0 4.8 3.2

無回答 16 3 5 1 0 7

100.0 18.8 31.3 6.3 0.0 43.8

門司区 117 36 59 14 4 4

100.0 30.8 50.4 12.0 3.4 3.4

小倉北区 198 48 116 26 4 4

100.0 24.2 58.6 13.1 2.0 2.0

小倉南区 266 64 151 32 11 8

100.0 24.1 56.8 12.0 4.1 3.0

若松区 111 16 75 14 3 3

100.0 14.4 67.6 12.6 2.7 2.7

八幡東区 101 21 59 13 4 4

100.0 20.8 58.4 12.9 4.0 4.0

八幡西区 325 60 205 39 8 13

100.0 18.5 63.1 12.0 2.5 4.0

戸畑区 83 25 48 5 3 2

100.0 30.1 57.8 6.0 3.6 2.4

居

住

区

別

問１０
　あなたは、自分が住むまたは活動する身近な地域に愛着を感じていますか。次の中から最も当てはまるものを1つだけ選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別



126 

サ

ン
プ
ル
数

景

観
・
ま
ち
な
み

自

然
・
風
景

人

情
味
あ
ふ
れ
る
人
々

文

化
・
歴
史
・
伝
承

ま

つ
り
・
催
し
事

歴

史
的
な
建
築
物

地

元
食
材
や
食

そ

の
他

無

回
答

全体 983 487 549 378 170 328 78 304 66 3

100.0 49.5 55.8 38.5 17.3 33.4 7.9 30.9 6.7 0.3

男性 374 196 216 131 80 125 28 95 31 0

100.0 52.4 57.8 35.0 21.4 33.4 7.5 25.4 8.3 0.0

女性 599 288 328 246 86 201 50 205 34 2

100.0 48.1 54.8 41.1 14.4 33.6 8.3 34.2 5.7 0.3

無回答 10 3 5 1 4 2 0 4 1 1

100.0 30.0 50.0 10.0 40.0 20.0 0.0 40.0 10.0 10.0

１０・２０歳代 56 37 25 13 11 19 5 14 2 0

100.0 66.1 44.6 23.2 19.6 33.9 8.9 25.0 3.6 0.0

３０歳代 100 54 49 28 11 38 5 35 10 0

100.0 54.0 49.0 28.0 11.0 38.0 5.0 35.0 10.0 0.0

４０歳代 145 68 68 56 20 51 9 44 12 0

100.0 46.9 46.9 38.6 13.8 35.2 6.2 30.3 8.3 0.0

５０歳代 169 93 100 53 32 47 14 55 12 0

100.0 55.0 59.2 31.4 18.9 27.8 8.3 32.5 7.1 0.0

６０歳代 238 112 145 101 44 72 18 78 14 0

100.0 47.1 60.9 42.4 18.5 30.3 7.6 32.8 5.9 0.0

７０歳以上 267 121 159 126 49 100 27 75 15 2

100.0 45.3 59.6 47.2 18.4 37.5 10.1 28.1 5.6 0.7

無回答 8 2 3 1 3 1 0 3 1 1

100.0 25.0 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5 12.5

１年未満 8 5 4 3 1 2 2 3 0 0

100.0 62.5 50.0 37.5 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0 0.0

２年未満 6 2 4 3 0 1 1 3 0 0

100.0 33.3 66.7 50.0 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0

３年未満 5 4 4 3 0 1 0 2 1 0

100.0 80.0 80.0 60.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0

５年未満 27 11 14 10 4 8 1 9 0 0

100.0 40.7 51.9 37.0 14.8 29.6 3.7 33.3 0.0 0.0

１０年未満 33 21 14 14 4 7 2 9 4 0

100.0 63.6 42.4 42.4 12.1 21.2 6.1 27.3 12.1 0.0

２０年未満 89 45 47 34 18 29 3 17 14 0

100.0 50.6 52.8 38.2 20.2 32.6 3.4 19.1 15.7 0.0

３０年未満 118 63 62 37 27 38 6 37 8 0

100.0 53.4 52.5 31.4 22.9 32.2 5.1 31.4 6.8 0.0

３０年以上 689 334 397 273 113 241 63 221 38 2

100.0 48.5 57.6 39.6 16.4 35.0 9.1 32.1 5.5 0.3

無回答 8 2 3 1 3 1 0 3 1 1

100.0 25.0 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5 12.5

自営業 55 25 31 29 7 22 4 19 4 0

100.0 45.5 56.4 52.7 12.7 40.0 7.3 34.5 7.3 0.0

自由業 9 5 5 2 1 1 0 5 3 0

100.0 55.6 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0 55.6 33.3 0.0

会社員 247 141 129 67 40 79 19 91 19 0

100.0 57.1 52.2 27.1 16.2 32.0 7.7 36.8 7.7 0.0

公務員・教員 45 26 28 18 9 10 2 17 3 0

100.0 57.8 62.2 40.0 20.0 22.2 4.4 37.8 6.7 0.0

農・林・漁業 6 2 5 4 1 2 0 2 1 0

100.0 33.3 83.3 66.7 16.7 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0

主婦・主夫 148 67 77 59 23 50 9 43 12 0

（パートなど） 100.0 45.3 52.0 39.9 15.5 33.8 6.1 29.1 8.1 0.0

主婦・主夫 184 94 112 84 22 59 19 48 6 1

（専業） 100.0 51.1 60.9 45.7 12.0 32.1 10.3 26.1 3.3 0.5

学生 17 12 7 3 7 5 3 2 0 0

100.0 70.6 41.2 17.6 41.2 29.4 17.6 11.8 0.0 0.0

無職 218 97 124 91 46 78 19 61 16 1

100.0 44.5 56.9 41.7 21.1 35.8 8.7 28.0 7.3 0.5

その他 46 16 28 20 11 21 3 13 1 0

100.0 34.8 60.9 43.5 23.9 45.7 6.5 28.3 2.2 0.0

無回答 8 2 3 1 3 1 0 3 1 1

100.0 25.0 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5 12.5

門司区 95 56 62 35 24 16 16 34 3 0

100.0 58.9 65.3 36.8 25.3 16.8 16.8 35.8 3.2 0.0

小倉北区 164 86 83 54 24 60 17 66 13 0

100.0 52.4 50.6 32.9 14.6 36.6 10.4 40.2 7.9 0.0

小倉南区 215 92 138 92 39 64 5 75 16 0

100.0 42.8 64.2 42.8 18.1 29.8 2.3 34.9 7.4 0.0

若松区 91 48 54 33 11 26 6 30 6 1

100.0 52.7 59.3 36.3 12.1 28.6 6.6 33.0 6.6 1.1

八幡東区 80 39 49 40 10 21 5 15 6 0

100.0 48.8 61.3 50.0 12.5 26.3 6.3 18.8 7.5 0.0

八幡西区 265 137 141 98 47 92 18 65 17 2

100.0 51.7 53.2 37.0 17.7 34.7 6.8 24.5 6.4 0.8

戸畑区 73 29 22 26 15 49 11 19 5 0

100.0 39.7 30.1 35.6 20.5 67.1 15.1 26.0 6.8 0.0

居

住

区

別

副問１０－１
　問１０で「１」または「２」を選んだ方におたずねします。
　自分が住むまたは活動する身近な地域のどのようなところにあなたは愛着を感じますか。３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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サ
ン

プ
ル
数

子
ど

も
の
頃

か
ら
の
「

シ
ビ
ッ

ク
プ

ラ
イ

ド
」

醸
成
の

た
め
の

教
育

本
市

の
誇
る

文
化
芸

術
・
歴

史
な
ど

の
特

性
を

活
か
し

た
教
育

の
推
進

市
民

セ
ン
タ
ー

等
で

の
全
世

代
を
対

象
に

し
た

シ
ビ
ッ

ク
プ
ラ

イ
ド
醸

成
の
た

め
の

講
座

等
の
開

催

自
分

の
ま
ち

に
愛
着

を
感
じ

る
フ
ェ

ス

テ
ィ

バ
ル
、

イ
ベ
ン

ト
の
実

施

自
分

の
ま
ち

を
誇
れ

る
広
報
、

キ
ャ

ン

ペ
ー

ン
の
実

施

ロ
ゴ

マ
ー

ク

等
に
よ

る
シ
ビ
ッ

ク
プ

ラ
イ

ド
の

周
知

グ
ッ

ズ
や
食

な
ど
を

通
じ
た

北
九
州

市
へ

の
愛

着
の
喚

起

そ
の

他

無
回

答

全体 1,201 434 423 230 624 380 49 367 65 131

100.0 36.1 35.2 19.2 52.0 31.6 4.1 30.6 5.4 10.9

男性 459 165 158 92 242 159 25 145 34 32

100.0 35.9 34.4 20.0 52.7 34.6 5.4 31.6 7.4 7.0

女性 722 269 265 138 382 221 24 222 30 80

100.0 37.3 36.7 19.1 52.9 30.6 3.3 30.7 4.2 11.1

無回答 20 0 0 0 0 0 0 0 1 19

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 95.0

１０・２０歳代 78 16 29 6 57 29 8 31 4 3

100.0 20.5 37.2 7.7 73.1 37.2 10.3 39.7 5.1 3.8

３０歳代 125 37 38 12 81 45 5 46 9 8

100.0 29.6 30.4 9.6 64.8 36.0 4.0 36.8 7.2 6.4

４０歳代 164 57 53 17 93 50 10 50 14 6

100.0 34.8 32.3 10.4 56.7 30.5 6.1 30.5 8.5 3.7

５０歳代 201 87 81 31 106 68 6 60 13 9

100.0 43.3 40.3 15.4 52.7 33.8 3.0 29.9 6.5 4.5

６０歳代 286 131 108 64 152 94 9 83 10 25

100.0 45.8 37.8 22.4 53.1 32.9 3.1 29.0 3.5 8.7

７０歳以上 331 106 114 100 135 94 11 97 14 65

100.0 32.0 34.4 30.2 40.8 28.4 3.3 29.3 4.2 19.6

無回答 16 0 0 0 0 0 0 0 1 15

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 93.8

１年未満 19 2 8 2 10 9 1 11 1 0

100.0 10.5 42.1 10.5 52.6 47.4 5.3 57.9 5.3 0.0

２年未満 10 2 2 2 6 5 2 2 0 1

100.0 20.0 20.0 20.0 60.0 50.0 20.0 20.0 0.0 10.0

３年未満 7 2 2 0 6 2 2 5 0 0

100.0 28.6 28.6 0.0 85.7 28.6 28.6 71.4 0.0 0.0

５年未満 35 10 9 8 24 13 1 12 1 1

100.0 28.6 25.7 22.9 68.6 37.1 2.9 34.3 2.9 2.9

１０年未満 48 12 17 9 24 14 1 19 4 4

100.0 25.0 35.4 18.8 50.0 29.2 2.1 39.6 8.3 8.3

２０年未満 117 36 36 20 60 43 2 26 16 14

100.0 30.8 30.8 17.1 51.3 36.8 1.7 22.2 13.7 12.0

３０年未満 145 62 55 22 74 44 9 39 8 7

100.0 42.8 37.9 15.2 51.0 30.3 6.2 26.9 5.5 4.8

３０年以上 805 308 294 167 420 250 31 253 35 89

100.0 38.3 36.5 20.7 52.2 31.1 3.9 31.4 4.3 11.1

無回答 15 0 0 0 0 0 0 0 0 15

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業 71 25 23 10 35 23 7 22 4 8

100.0 35.2 32.4 14.1 49.3 32.4 9.9 31.0 5.6 11.3

自由業 10 5 4 2 7 4 0 4 0 0

100.0 50.0 40.0 20.0 70.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0

会社員 298 115 99 44 172 109 14 113 17 13

100.0 38.6 33.2 14.8 57.7 36.6 4.7 37.9 5.7 4.4

公務員・教員 51 20 22 4 28 17 3 13 5 1

100.0 39.2 43.1 7.8 54.9 33.3 5.9 25.5 9.8 2.0

農・林・漁業 6 1 1 0 3 1 0 1 1 1

100.0 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7

主婦・主夫 178 66 65 30 102 53 4 48 10 11

（パートなど） 100.0 37.1 36.5 16.9 57.3 29.8 2.2 27.0 5.6 6.2

主婦・主夫 212 80 77 46 109 59 5 54 6 32

（専業） 100.0 37.7 36.3 21.7 51.4 27.8 2.4 25.5 2.8 15.1

学生 23 3 7 2 18 9 2 8 2 2

100.0 13.0 30.4 8.7 78.3 39.1 8.7 34.8 8.7 8.7

無職 273 96 100 79 122 84 11 84 12 41

100.0 35.2 36.6 28.9 44.7 30.8 4.0 30.8 4.4 15.0

その他 63 23 25 13 28 21 3 20 8 6

100.0 36.5 39.7 20.6 44.4 33.3 4.8 31.7 12.7 9.5

無回答 16 0 0 0 0 0 0 0 0 16

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

門司区 117 46 50 17 67 43 3 40 9 9

100.0 39.3 42.7 14.5 57.3 36.8 2.6 34.2 7.7 7.7

小倉北区 198 70 69 30 106 65 9 59 10 23

100.0 35.4 34.8 15.2 53.5 32.8 4.5 29.8 5.1 11.6

小倉南区 266 110 97 55 139 88 13 78 12 24

100.0 41.4 36.5 20.7 52.3 33.1 4.9 29.3 4.5 9.0

若松区 111 33 29 28 53 38 5 40 7 14

100.0 29.7 26.1 25.2 47.7 34.2 4.5 36.0 6.3 12.6

八幡東区 101 29 39 23 47 32 2 36 7 8

100.0 28.7 38.6 22.8 46.5 31.7 2.0 35.6 6.9 7.9

八幡西区 325 117 108 62 170 86 17 92 17 38

100.0 36.0 33.2 19.1 52.3 26.5 5.2 28.3 5.2 11.7

戸畑区 83 29 31 15 42 28 0 22 3 15

100.0 34.9 37.3 18.1 50.6 33.7 0.0 26.5 3.6 18.1

居

住

区

別

問１１
　あなたは、シビックプライド醸成のために、今後何が必要だと思われますか。３つまで選んでください。

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

職

業

別
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※ この調査についてご不明の点がありましたら下記へお問い合わせください。 

市民文化スポーツ局市民総務部広聴課  電話 ５８２－２５２７

平成２９年度市民意識調査 

【ご記入にあたって】 

<継 続 調 査> 

「市政評価と市政要望」

<特定テーマ調査> 

「住民主体のまちづくりについて」 

１ 調査票はあて名となっている方が無記名で記入してください。 

２ 黒か青の筆記用具を使用してください。 

３ 問１については、もっとも妥当と思われるものを３つ選んで番号を記入してく

ださい。問２以降は、あなた様の実感として、妥当と思われる番号に○をつけ

てください。 

４ 調査票は、７月１７日（月）までに同封の封筒に入れてご返送ください。 

  切手は不要です。

地域コード 

平 成 ２ ９ 年 ６ 月

北 九 州 市
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問１ 北九州市が行っている施策や事業などで、以前に比べてかなり「よくなっている」

もの、及び「今後、もっと力を入れてほしい」ものを次の中からそれぞれ１位から

３位まで選び、下の回答欄に番号（１～34）を記入してください。 

子育て、 

教育、 

人材育成 

１ 子育て支援の推進 

２ 学校教育の充実 

３ 青少年の健全育成の推進 

４ 学術の振興（学術研究都市の推進、市立大学の充実など） 

５ 生涯学習の推進 

健康、 

安全・ 

安心 

６ 医療・衛生管理体制の充実（救急医療、感染症対策など） 

７ 防犯、暴力追放運動の推進 

８ 防災体制の充実 

９ 消費者被害防止対策 

10 高齢社会対策の推進 

11 障害者施策の推進 

12 健康づくりの推進（検診、予防、食育など） 

13 人権の尊重と男女共同参画（あらゆる分野への女性の参画）の推進 

14 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進 

快適な 

暮らし、 

文化 

・ 

スポーツ 

15 公園の整備など、緑のまちづくりの推進 

16 都市景観の整備（まち並みづくりと歴史的建造物の活用など） 

17 住宅供給の促進・快適な住環境の整備 

18 駐車対策 

19 身近な生活道路の整備 

20 芸術・文化活動の振興 

21 スポーツの振興 

22 地域コミュニティづくりの支援 

23 ボランティア・ＮＰＯ活動の支援

24 市役所の窓口サービスの向上 

産業 
25 産業の振興（企業の誘致・成長支援、雇用の促進など） 

26 観光・コンベンション（大規模な会議など）の振興 

都市基盤 

・ 

物流 

27 市街地の整備・再開発 

28 交通・物流（空港、港湾など）機能の強化 

29 道路・交通ネットワークの整備 

環境 

30 ごみの適正処理とリサイクル 

31 大気・騒音・水質などの環境保全 

32 地球温暖化対策、省エネ、再生可能エネルギーの推進

33 自然環境の保全と自然とのふれあいの推進 

交流・連携
34 アジアを中心とした交流の推進と国籍を問わず快適に暮らせるまち

づくり 

回答欄（１～34までの番号を記入してください。）

１位 ２位 ３位 

「よくなっている」もの ………………… （  ） （  ） （  ）

「今後、もっと力を入れてほしい」もの… （  ） （  ） （  ） 

まず、私たちのまち北九州市の市政についておたずねします。（「市政評価

と市政要望」調査） 
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問２ あなたは、これまでに「地域活動」に参加したことがありますか。どちらか 1 つ 

だけ選んでください。 

１ ある 

２ ない 

副問２－１  

問２で「１」を選んだ方におたずねします。どのような「地域活動」に参加しました

か。活動回数の多いものを３つまで選んでください。 

１ 自治会・町内会の活動 

２ まちづくり協議会の活動 

３ サークルなど住民グループの活動 

４ ＮＰＯ法人での活動 

５ 老人クラブでの活動 

６ 子ども会での活動 

７ ボランティア団体での活動 

８ ＰＴＡでの活動 

９ 勤務先（企業など）での活動 

１０ 個人での活動 

１１ その他（具体的に：                        ） 

さて、ここから「住民主体のまちづくり」についての質問です。 

昨今発生した東日本大震災や熊本地震、数々の風水害などに対する避難や復旧活動におい

て、地域住民の方々による日ごろの地域づくり・まちづくり活動を活かして協力し合う姿は、

多くの人々の共感を得ています。 

また、現代における地域課題は多様化しており、防犯・防災、子育て環境の問題、高齢者

の一人暮らしの不安など様々で、協力しあえる地域のつながり（共助の力）が見直されてき

ています。 

誰もが安心・快適に暮らせる地域社会のために、まず、住民が主役の地域づくり・まちづ

くり活動が必要とされています。 

そこで、おたずねします。

地域活動とは？ 

「地域活動」とは、様々な地域課題を解決するため、また、住みよい地域社会をつ

くるために、一人ひとりの住民や自治会・町内会など様々なまちづくり団体が主体的

に行う活動をいいます。 

１を選んだ方は、副問２－１、２、３、４へ 

２を選んだ方は、副問２－５へ 



131 

副問２－２  

問２で「１」を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加している理

由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。 

１ 地域の人と触れ合えるから 

２ 地域の必要な情報を得ることができるから 

３ 地域に貢献したかったから 

４ 活動に参加することが当然であるから 

５ 周囲の人が参加しているから 

６ 参加しないと住みづらくなるから 

７ 時間に余裕があるから 

８ その他（具体的に：                         ） 

９ わからない 

副問２－３  

問２で「１」を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加したきっか

けは何ですか。次の中から２つまで選んでください。 

１ 自治会の回覧板やまちづくり協議会のチラシ等で活動を知って、興味を持ったか

ら 

２ ボランティアの研修や講習会に参加して、興味を持ったから 

３ イベントに参加して楽しかったから 

４ テレビや新聞、情報誌などを見て興味を持ったから 

５ 周囲の人に参加を勧められたから 

６ 入居する集合住宅に自治会加入が規定されていて、活動に参加するようになって 

いたから 

７ その他（具体的に：                           ） 

８ わからない 

副問２－４  

問２で「１」を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」を行う場として利

用したことのある施設をよく使うものから２つまで選んでください。 

１ 市民センター 

２ 年長者いこいの家 

３ １、２以外の市有施設（生涯学習センター、地域交流センター等） 

４ 地域で所有する集会施設等（公民館、つどいの家等） 

５ 集合住宅（マンション、市営住宅等）に設置されている集会室等 

６ その他（具体的に：                          ） 
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副問２－５  

問２で「２」を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から 1 つだ

け選んでください。 

１ 自分にとって地域活動をするメリットがない 

２ どんな活動をしたらいいのかわからない 

３ 地域の団体のことがよくわからない 

４ 地域活動はやりたい人たちに任せておけばよい 

５ 参加することに負担を感じる 

６ 地域の人たちとかかわりを持ちたくない 

７ 会費や参加費を払いたくない 

８ 地域活動する時間がない 

９ 特に理由はない 

１０ その他（具体的に：                          ）

問３ これからの地域活動を支える大切な団体は何と思いますか。次の中から３つまで

選んでください。 

１ 自治会・町内会 

２ まちづくり協議会 

３ 社会福祉協議会 

４ 婦人会 

５ 老人クラブ 

６ 子ども会 

７ ＮＰＯ法人 

８ ボランティア団体 

９ ＰＴＡ 

１０ 企業 

１１ その他（具体的に：                        ） 

１２ 団体は必要ない 

問４ あなたの住んでいる地域の自治会・町内会がどのような活動を行っているか知っ

ていますか。次の中から 1 つだけ選んでください。 

１ よく知っている           １、２を選んだ方は、副問４－１へ 

２ ある程度知っている          

３ あまり知らない 

４ 全く知らない            ３、４を選んだ方は、問５へ
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副問４－１

問４で「１」または「２」を選んだ方におたずねします。あなたが知っている地域の

自治会・町内会の活動に当てはまるものをすべて選んでください。 

１ 防犯灯の設置や安全パトロールなどの防犯活動 

２ ゴミステーションの管理や清掃などの環境美化活動 

３ 避難訓練などの防災活動 

４ 市政だよりの配布などの住民に必要な情報を提供する活動 

５ お祭りやレクリエーションなどの住民の交流を図る活動 

６ 高齢者や子どもの見守り 

７ その他（具体的に：                         ） 

問５ あなた（あなたの世帯）は、自治会・町内会に、加入していますか。次の中から 

1 つだけ選んでください。 

１ 加入している 

２ 加入していない 

３ わからない 

副問５－１ 

問５で「２」を選んだ理由について、次の中から当てはまるものをすべて選んでくだ

さい。 

１ 加入を勧められたことがない 

２ 連絡先や加入方法がわからない 

３ 活動や運営の状況がわからない 

４ 興味のある活動が行われていない 

５ 隣近所とのつきあいがわずらわしい 

６ 役員になりたくない 

７ 会費を払いたくない 

８ 長く住む予定はない 

９ 単身であり、活動に参加する余裕がない 

１０ 加入しなくても日常生活に支障がない 

１１ 住んでいるマンション等の集合住宅そのものが加入していない 

１２ 住んでいる地域に自治会・町内会がない 

１３ その他（具体的に：                        ） 

２を選んだ方は、副問５－１へ 

１、３を選んだ方は、問６へ 
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問６ 高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分た

ちの手で自主的に住みやすい地域社会をつくっていこうとする活動が市内各地で行

われていますが、あなたはこのような住民主体によるまちづくりは必要と思われま

すか。あなたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んでください。 

１ 非常に必要だと思う 

２ ある程度必要と思う 

３ どちらとも言えない 

４ あまり必要ではない 

５ ほとんど必要ではない 

６ わからない 

副問６－１  

問６で「３」「４」「５」を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中

から２つまで選んでください。 

１ 地域のことに関心がない 

２ 地域社会は自然に出来上がってくるものだから、特別な活動をしない方がよい 

３ 「まちづくり」とか「コミュニティづくり」というのは、もともと行政（役所）

がやるものだと思う 

４ 地域のことに関心はあるが、自分はかかわりたくない 

５ その他（具体的に：                        ） 

３、４、５を選んだ方は、副問 

６－１へ 
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問７ あなたは、市民センターを利用したことがありますか。どちらか１つだけ選んで

ください。

副問７－１ 

問７で「１」を選んだ方におたずねします。あなたは、どのくらいの頻度で市民セン

ターを利用していますか。次の中から１つだけ選んでください。

副問７－２ 

問７で「１」を選んだ方におたずねします。あなたは市民センターをどのような活動

で利用していますか。次の中から主なものを３つまで選んでください。

１ 地域コミュニティ活動（自治会・町内会・まちづくり協議会）の活動等 

２ 市主催事業への参加（健康診査、子育て相談事業等） 

３ 市民センター主催講座の受講 

４ 市民センタークラブ活動 

５ 会議室、和室、調理室等の貸館利用（町内会・自治会、クラブでの利用除く） 

６ 古紙・紙パック・トレイ等回収ボックスの利用 

７ その他（具体的に：                         ） 

１ 週に２回以上 

２ 週に１回程度 

３ 月に１回程度 

４ 半年に１回程度 

５ １年に１回程度 

６ その他（具体的に：                         ） 

本市では、平成 6年度以降、ふれあいのある心豊かな地域社会づくりを促進するため、地

域における住民の交流及び自主的活動の拠点として、おおむね小学校区を単位に市民センタ

ーを設置しています。 

また、市民センターの管理運営は、小学校区を単位として各種地域団体等で組織された「ま

ちづくり協議会」に委託され、地域住民の主体的なまちづくりの取り組みが進められ、生涯

学習や福祉等さまざまな活動が市民センターで行われています。 

そこで、おたずねします。 

１ 利用したことがある 

２ 利用したことがない 
１を選んだ方は副問７－１、２へ 

２を選んだ方は副問７－３、４へ 
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副問７－３ 

問７で「２」を選んだ方におたずねします。あなたが市民センターを利用しない理由

について、最も当てはまるものを次の中から１つだけ選んでください。

副問７－４  

問７で「２」を選んだ方におたずねします。あなたはどのような市民センターであれ

ば行ってみたいと思いますか。次の中から最も当てはまるものを 1 つだけ選んでくだ

さい。 

１ 市民センターが遠い、又は場所が不便なため利用しにくいから 

２ 市民センターの場所がわからないから 

３ 忙しくて市民センターを利用する時間がとれないから 

４ 市民センターでどのような活動が行われているかわからないから 

５ 市民センターで開催されている行事や講座等に興味がないから 

６ その他（具体的に：                         ） 

１ 自由に学んだり、活動できる場所がある 

２ 魅力的な講座、イベントがある 

３ いろんな情報が入手できる 

４ 曜日に関係なく活動ができる 

５ 交流や相談ができる 

６ その他（具体的に：                         ） 
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問８ 生涯学習で学んだ知識や技術等が、地域や社会の課題解決に活かされることが、

一層求められていますが、あなたはこの仕組みに関してどのようなことを望みます

か。３つまで選んでください。 

問９ 現在、様々な学習機会の要望に応えるため、行政や大学、ＮＰＯ、企業、カルチ

ャーセンターなどの多くの機関によって学習機会が提供されています。今後さらに、

市民の学習機会を充実するには、これらの機関が相互に連携することが有効ですが、

その連携を進めるために、あなたはどのような仕組みがあればよいと思いますか。

３つまで選んでください。 

生涯学習とは 

生涯学習とは、市民一人ひとりが、自己の人格を磨き豊かな人生を送ることができるよう、

生涯にわたって「いつでも、どこでも、だれでも」自らの意思で、自分にあった手段や方法

で行う学習のことです。それは、学校教育、社会教育など組織だって行う学習活動はもとよ

り、スポーツ、文化、レクリエーション、ボランティア活動などの中でも行われるもので、

これらの活動を通して、自分づくりのみならず、仲間づくり、地域づくりにもつながるもの

です。 

 そこで、おたずねします。 

１ 学んだ知識や技術を発表できる機会の充実 

２ 生涯学習の場（施設など）の整備 

３ 社会貢献（地域活動、ボランティア等）に関する情報提供 

４ 「学び直し」や新たな学びへの挑戦、学習成果を活かすための環境整備 

５ 学習方法から学習成果の活用まで支援するための相談体制の充実  

６ その他（具体的に：                          ）

１ 各機関の講座等の情報が手軽に入手できる仕組み 

２ 各機関に蓄積された企画・アイデアが共有できる仕組み 

３ 各機関が相互協力して地域等で活躍できる人材を支援す 

る仕組み 

４ 各機関が相互協力して賑わいをつくりだす仕組み 

５ 各機関が相互協力して優れた教育・学習用教材の視聴等ができる仕組み 

６ 各機関が社会人のキャリアアップや地域活動のための教育プログラムの共同開発

ができる仕組み  

７ その他（具体的に：                          ） 

「１」、「２」、「３」

と答えられた方は

副問９－１へ 
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副問９－１ 

問９で「１」「２」「３」のいずれかを選んだ方におたずねします。

あなたは、この仕組みづくりにあたって、今後どのようなことが必要と思われますか。

次の中から最も当てはまるものを 1 つだけ選んでください。 

問１０ あなたは、自分が住むまたは活動する身近な地域に愛着を感じていますか。次

の中から最も当てはまるものを 1 つだけ選んでください。 

副問１０－１

問１０で「１」または「２」を選んだ方におたずねします。

自分が住むまたは活動する身近な地域のどのようなところにあなたは愛着を感じ 

ますか。３つまで選んでください。 

１ 各関係機関・団体の意見交換 

２ 情報の一元化（例えば、１つのＨＰで全ての情報が見ることができる。）などア

クセスの利便性の向上 

３ 行政、ＮＰＯ、民間事業者等の広報等による連携 

４ 受講生同士の交流 

５ 合同の発表の場 

６ その他（具体的に：                         ） 

１ とても愛着を感じている    

２ まあ愛着を感じている     

３ あまり愛着を感じていない 

４ 愛着を感じていない 

「１」、「２」と答えられた方は副問１０－１へ

「３」、「４」と答えられた方は問１１へ 

１ 景観・まちなみ 

２ 自然・風景 

３ 人情味あふれる人々 

４ 文化・歴史・伝承 

５ まつり・催し事 

６ 歴史的な建築物 

７ 地元食材や食 

８ その他（具体的に：                         ） 

シビックプライドとは 

 シビックプライドとは、市民が自分が住んでいる、働いているまちに対して“誇り”や“愛

着”を持ち、自らもこのまちを形成している１人であるという意識を持つとともに、自分た

ちのまちづくりに自発的に関わりたいという意識を持つことです。 

 そこで、おたずねします。 
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問１１ あなたは、シビックプライド醸成のために、今後何が必要だと思われますか。 

３つまで選んでください。 

１ 子どもの頃からの「シビックプライド」醸成のための教育 

２ 本市の誇る文化芸術・歴史などの特性を活かした教育の推進 

３ 市民センター等での全世代を対象にしたシビックプライド醸成のための講座等

の開催 

４ 自分のまちに愛着を感じるフェスティバル、イベントの実施 

５ 自分のまちを誇れる広報、キャンペーンの実施 

６ ロゴマーク等によるシビックプライドの周知 

７ グッズや食などを通じた北九州市への愛着の喚起 

８ その他（具体的に：                         ） 
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あなたの性別は 

１ 男       ２ 女 

あなたの年齢は 

１ １０・２０歳代  ３ ４０歳代     ５ ６０歳代 

２ ３０歳代     ４ ５０歳代     ６ ７０歳以上 

あなたの本市での居住年数は 

１ 1 年未満      ４ 3 年以上 5年未満   ７ 20 年以上 30年未満 

２ 1 年以上 2年未満   ５ 5 年以上 10年未満    ８ 30 年以上 

３ 2 年以上 3年未満   ６ 10 年以上 20年未満

あなたの職業は 

１ 自営業（商・工・サービス業） ５ 農・林・漁業   ９ 無職 

２ 自由業（医師・弁護士など） ６ 主婦・主夫（パートなど） 10 その他 

３ 会社員       ７ 主婦・主夫（専業） 

４ 公務員・教員    ８ 学生 

お忙しいところ、ご協力くださいまして、ありがとうございました。 

（ お 願 い ） 

もう一度、記入もれや書き間違いがないかどうか、ご確認をお願いします。 

ご確認を終えられましたら、同封の返信用封筒で ７月１７日（月）までに投かんしてください。

最後に、あなた自身のことについておたずねします。 

Ｆ １

Ｆ ２

Ｆ ４

Ｆ ３



北九州市民憲章 

わたしたちのまち北九州市は、美しい自然に恵まれ、

ながい歴史とたくましい産業をうけついできました。

わたしたち北九州市民は、このまちを愛し、よりい

っそうの市民参加によるまちづくりをめざしていま

す。 

このふるさとに、実りある未来を築くため、わたし

たちは、みんなで守る約束を定めます。 

緑を豊かに 清潔で美しいまちにします 

きまりを守り 安全なまちにします 

人を大切にし ふれあいの輪をひろげます 

元気で働き 明るい家庭をつくります 

学ぶ楽しさを深め 文化のかおるまちにします
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